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000000000 100000000000, 00000000000 000
O, Aliced BobOOOOODODDODODOOOOOODOOO. OO, AlieceODOOODOODO
DDDDDDDDD{/)Z 0010000 pb00O0, BobDDD BobOOOOOO
00000 p0000,00000,00000000 p000 {p}r, 000000
DDDDDDDDDDDDD.DDDDDDDDDDDDDDDDDDD,DDDD
0000020000000, 100000000000 0O00O00O0DOOO0O0O0O
O0,0000000000000D00D00. 0Db0DbO,0D0D00D00DO0DO0ODOD
00000, minimum-error discrimination 00000 [2]. OO0 100 unambiguous
discrimination 0000, 000000000000. 000,000000000D000
00000000 00,’"00000”0000000d00,0000DO0o00o0ogon
00000 [4-g]. 00000,0000000000O0O0OO0O0OOOO. 0O 100
maximum-confidence measurement 000 [9-11]. O00,”’0000070000000
00000,000000000000000000000O0O [12-15]. 000,000
O000,00000000000000000000DO0D0000O00ODO0O0O000 m
OO00bO0o0O00bOo0O0o0obOobOO0O0,000bOob0U00obDOob0o0oobOobooD
000 [16,17]. m =00 00, unambiguous discrimination 0 000000000 . O
O,m=1000, minimum-error discrimination 0 0 00 000000 OO0O0OOOO
O0. 000000000000 mOO0ODO0ODOOO, minimum-error discrimination
0000 unambiguous discrimination 0 0 0 0000 00000O0O0O0OOO0O. OO
000000, Touzel, Adamson, Steinburg 0 0 0 0 0 0O O POVM(Positive Operator-
Valued Measure) 00000 00000O00OOOO [16]. OODO,0,00,0000
0000000000 20000000000000,0000000000000
000000000 (17 O0OO00O0,00000000000000O [18. OO
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g30000b0boo0, bbb booobbooobboooobooboon
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O000.0000,000000 minimum-error discrimination 0 00000000
goddod. ool minimum-error 1 OO OO, OO, 00000000
0000000000000 D0000O000DOO0. O0000O0o0Odd unambiguous
discrimination(m = 0) 00000000000, OO0, 1000000000000
gooobooo,bdgbbbooobbtbooo20b0bbooobobobo.ooooo
O0000000D00000D0000D000DO singlesstatel 000000 OOO0O
O000000000. 000, intermediate 000 30000000000 0000
goddd. bbb, dgoooouoooooooooobbbobobbbbbo 200
goobobodoo. lgogobobobbbooooobobbbouoo, oo 1oobooo
gooooboooobbbooo. bbb 20000000 ooobobbbboobobn
gooboboboobbododo. oo, 20diodooo,oooboboobooob
goobooobbboooobbooo.bbbooo,booobboo2000b00
Joo0ooooboodobbooobbooobobooobbdd, minimum-error
discrimination [1 unambiguous discrimination 0 00000000000 0OO0OOO0O
O0000oO0Ooooooo [19-31,39).

00O, Samsonov 0 OO0 qubit 00 00O OO minimum-error discrimination 0 O O O
00000 [22]. 000,00000000 qubitD 3000000000000CO0O
goooobo. obobbo,ggoobbob,bdgogoboboboooooobooon
0000000000 [32. 0000,00000300000 BlechOOOOOOO
gobooobobooobobboooobooobbbooob.bboo,bbooobn
O0000D0O00000o0obOO0. Ob0,30000000 unambiguous discrimination
goooobooooooooobooooooD 1obbboooooob. ooo, 30
goobobooobbtoooobbooobbbooobboooobboogbnoo.
go0o0,0000b000b000o0boobooooob.1bo0ooobooboooooo, o
O000witary 0000000000000 0O0000OOOOO0O [25]. 20000
0000000000 300000200000,0000000000000 [27]. 3
gooobobooobobbbog3sbbbbbboboogoguo 1boboobobbobobob
O [31]. OOCOCOO,0000000000,000000000003000000
0 unambiguous discrimination 0 000000000000 [33]. 000,0000
O000000000000000. Unambiguous discrimination0 00000000
gooboooobbboooobobboooobbboooobb obbooob b o,
000o00o0oo0oooobooobooobo. 000,000 0,300 qubitd OO
000000000000000000000000000 [34]. 00O, qubitd 30
go0o0o0o0oobooooboooobbo. oL, 00b0b0ooUobbooooo
goooboo3dobbdoobobobou. oob, bbb bbbooobo
goooobooo. oo,qubit0 300000000000 0O0OOO0OODOO0O0O. O
0,00000000020000000 [35,36)/000000. 002000000,
"ogboo0’oobodbboobOo0bbooUDbo0obDboUDbOoUbDboo, o



goobobbooooooobobobbodoooobbbobbooooooobnboboD
gooog.
Oob0,00002000,000000000000,0000000D000O00 qubit
gooooboooboo,jobbobboobuooboboobboooboooo
O00,000000000000O0O000DOO00O0DODODbOOOOD POVMOODO
Joobooboo.b0300b0,00b0b0b0booo0bUdbUlUd minimum-error
discrimination [J unambiguous discrimination 0 0 000000000, 200000
goobobbooo,jgdobobobobbodooo. b4bbb,0000ooooboboo
2000boboooobobobooobbooobbooobbboobb,o0obboboo
goobbooo. ogg,20bbdodbobbbooooobobbooooooo
goobbooooooboooo. go,2b0bboooobobobbooooobooboon
gobooobooooobtbooobbooobooobbooobbooobooo.gs
000, qubitd 30000000 minimum-error discrimination J O OO0 . OO, O
goobobbooooobobobtboo,ogobbbbo0oo0Un. booo, oo
OO0 300 qubitO BlochOOOOOODOODOODOODOODOODOODOOOODOOOOO
goobooobobooobobbooobo0o. oob,o0ob0booobbuooooo
O0Oo0ood. 0ed0O0,30000000 unambiguous discrimination 0 O 0O 0O O
O00. 00,000000,n0000000 unambiguous discrimination [0 00 O O
ooobood.o0oo,0booboboobobooboboooboboobobnoon
goob. g, obbbbotbdoooobo,bbbdod oo oboD
00,00000000 (r—-1)000000000O0O00O0OOOOOODO.OOOO,
2000000 bo0bL,0bboobUoo,bobbo 3200bboobOoobnobo
gooobo. goo,bbobbooooooob3gobobobobboooooooo,on
gooobobooob. obbbbbbbbbotbddddoooooooboboobooboobo
O00.0600000,n0000000 unambiguous discrimination 0 0 0O 0 0O O
OD0O00O0oboOoOobo. orgoD,300qubit000000O00O0O0ODOO0OODOO0
Oo00.00,00000000n0000O000OO0OOO0OODOOOODODOOODODO
O0.000,qubitd0 3000000000DO0OO0O0ODO0O, 00000000000
O0. 000,00000 qubitD 300000000000 O0O00O00O0O0O. ODOOO
suuu,b0buoooobbboooooobg.



20 OO0

gbobbooobbobuooobob,ooobbobooobobb,oobboboodgn
gogbdobobbooooboboboboboooobobobob,bobod
OooobobooooobopOoVMOOODOOOODOODO.

2.1 O0O0OOO0

00000000000000,000 (bit)DOOOO 200,000,000 100
gobbobugogoboobo. gb,bbbuooooobb,bbouooogobob
0000000 (quantum bit), OO0OO00O000 qubit 0000000000, Qubit
0200000000000000 (2000)000,0000,000000,000
O0000000000. 00,qubit0000000O00O0OOO,|0)0|1)02000
O000,|0)0(1)00000000000000OO0OOOOOOOOOOOOO.

|9) =al0)+5[1), (2.1)

000, A000000O0. 00 |¢)0000000000 {0),]1)}00000
00000,00 [o?00,00000 |8°010000000000. 0000001
0000000, o, 80

laf* + 18" =1, (2.2)

Ooob0obOobOoboooooboobobobD. Doboobobogooooboog, qubit
0000 (00)010000((@O0)00000O0O00.00000,000 qubitd
20ggbboboooobobboooono.

OO0 qubit000000,000000000000000. (21)000000O0O0O
0000 |¢)0 (22) 000000000000, 000000000000000O0.

. 0 , 6
|p) =€ (cos§\0>+ewsin§|1>), (2.3)
000,00, o, 000,y000000.000,00000000 00000000
0000,00000000000000000000000000O0. oOoOaO, |v)

gbobobooodoobooagod.

|¢>=ums§0>+ewﬂngu>. (2.4)



021000000 |»)0300000000000000000. 00000 Bloch
Ooogo,ddqubit0d0booboodoogoboonboogd. 00 qubit0 OO
OO0000000O BleehODOODOOOOOOOO. OO0O, BlochOOO qubitdO
gboboboogobbobuooobbboooooboboooanDn.

O 2.1: Bloch O

00,02100000000000,3000000000 |vyOoooooooo
OO000n0O BlochOOOOOOOO,0000030000000O0.

n = (sin @ cos p, sin 6 sin ¢, cos 0). (2.5)

000,00 BlechOOQODOOOOO 200000000, 100 qubitd 0o
gb,b0ogdgboodadd.

2

/ /
([ = ‘(Cosg(0\+e_i‘psing(1]) (Cosg]())—l—e“p'sing\l))

0 9'+ ( ,),9,9’ (sin ( ,),9,9’2
= COS — COS — COS — S111 — S1NN — — 7| S1In — S111 — S11N —
2“3 YT w)smy iy LR D

1
= 3 [1+ cosfcos® +sinfsind cos (o — )]

14+4n-n

000,n » 0000000 |¢), |¢)0BlochDODOO0O0OO.



OO0100 qubitD0O000000,000000000.

|| = <cosg|0>+ewsing|1>) (cosg<0|—i—ewsing(1\)

6 , 6 . 0 - g . 0 6
et 2_ —ip Rt _ (1%} @i - . 2_
cos 2|O><O|—|—e c03231n2|0>(1|—|—e c08251n2|1><0|+sm 2|1>(1|

1 1+ cosf (cosp —isiny)sinf
2| (cosp +ising)sind 1 —cosd

1 :

_ # (2.7)

000, 0 = (04,040,) 0 PauliDO0O000. PauliDO00000O000 ADOOOO
obobooboobo.bob200b0b00bobo,0booboboobon
goobog.

22 OJ0O00O0O0OOOOOOO

D00 qubit0O00OD0O0O0OO00O0OO0O,0000000D0DO0OO0DbO,0D0Db0O0DbO
Ooooooooooogo. oo,200qubitd000oooooogo. 000,10
OO0 qubitO0O0 0O |0)000,2000 qubit0DO0O [1)00000,00000000
gboboboooobobobooooon.

0y@[1)=0)[1) = oL,
oooooO,200 qubitb0 00000000000 400000000000O.
100), |01), [10), |11).
go0,0j0d400b000doboboooobobobuoooon.
| ®) = apo| 00) + 1|01 ) + 1] 10 ) + aqy| 11).

O00,00000200 qubit0 00000 |v)YyOOOODOOooooO.
1

V2

OO0 |v)Oooo, oo {]00),]|01),/10),/11)} 0000000000, 00O 1/20
00,000001/20 1100000000. O, AliceD 1000 qubitOOO, BobO
2000 qubit 000000000000 DOO0ODODOO0ODO. Aliced BobOOOOO
O00 qubitD0OOO0O0O {|0),/1)}0000000000, AliceDOO0OO0OO0DOO
O,BobO0000O0O0O0O0O0OODO. OO, AliceddD0OODO1000,BobOOOO
O0001000.00000000DbO000200000000D00D00DO0O0DO0
O00O000D0O0O00, 0000 Einstein, Podolsky, Rosen 0 000 O000OOO EPR
ooooooo.

| U) (]00) 4 |11)). (2.8)



2.3 POVMUOU

POVM(Positive Operator-Valued Measure) 0 D0 0000000000000, 0O
gooobobbbobobobbbo. gobobobob,o00oooobobbboboobbn,
gooboogoboboboooo,bog,gbbboooobbbuolgooooon
gbobo,ogdgboboboooobbbuoogobbobbuoooobobod.

00,00 |»)000000000CDO,00000 M,0000000000000
0.0000,0000m000000 p(m)=(y|MIM,|v)000000.000,
obooood g,00000.

Ep = M, M, (2.9)

000,E,0%, E,=1000 p(m)=(¢|E,|¢)00000000000000.
000000000 Hermite D00, 000000000000000000O0O00O0O
0000.000,0000000000000

E, >0.

0000000000000000000000000000,0000000000
000000000. 0000,000000 E,0000,00000000000
0000000000. 000 E,0000000 POVMOO (POVM element), O
0Doooo0oo0o{E,}0POVMOOO.

POVMOOOOO, 00000 P, 00000000000000. OO0, P,
0 PPy = 0P, 000 Y, P, =1000000000000. 000000
E,=P P,=P,00000,0POVMO0O0O0O0OOOOOOOOO. 00000,
POVMOODOOODOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO. 00, POVM
0000000000000000,000000000000000000000
0oooo.

0000,POVMOOOOODODOOODOODOOD,00POVMOOOOODOOO
0000000.00000,POVMOOOOOOO0O0O0000O0O00O000O00O0
000000000000. 00, AliceD BobOOOOOO 20000 |44, [¢s)0
0000000000 qubitD00000O0.

|7v/}1> = ‘O>7
1
= —(J0)+[1)).
| 2) 7 100 +11)
BobOOOQOOOOOOOOOOOOOLOOODOODOODOODbDOOObOOD.
Pro= ) (¢,
P2 = [_Pl

0000,0000000000000 (¢alPilve) = [(41]ve) (1 |Pof¢r) =00
00000. 00000000000,000000000000000,00 200
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00000000000 00000000000.000,000000000000
000000000000000000.

00,Bob00D0000POVMOOOOO,000000.00000300000
00 POVM{E,, E,, E;}0000.

V2 ([0) —]1) (0] —(1])

B =5 > , (2.10)
V2

E, = Hﬂm(u, (2.11)

Es = I—E, — B, (2.12)

ooos30000o0ooobooono ), B, =10000000000000000
Oo0000o00. 000, BebOOO |y = 10)0000000000, BobO
POVM{E,,E,, B3} 00 000000000. 0000000 (¢ |Es|eyy) =000
oooo0 000000000, EB,0000000D00OO0ODO. O0o0Oboo, o
0,00000 E,000,Bocb0000000O0O |¢)000000000. 00O,
O00,00000 E,000,Beb00000O0OODOO |¥)ODOOOOOOOO. 0O
O,0000000 Es0000000,000000DO00O000O0DbOo0OObDOn
0000000000000 D,”00000”’000000DO00DO. 000,000
000 BebOOODDOOODOOODDODOODDOODDOODDOODOO.ODOOOoO,"00
O00’0000000000D0OO00DOO00bO00bOO00ObOOo0ObDOo0oDO.

ooodboboobooooboobooboobo"ooboo’obobooooboo
00000 unambiguous discrimination D 0 00, 000000000 OOO0O, OO
O00oobodbo10boo. 0,000b00b0b0oooobg POVMO unambiguous
discrimination 000 200 0000000000000 O0O0O0O0O0DOO0OOO0O0O
0. 20000000 unambiguous discrimination U0 00000 POVM O 3.200
oogd.
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30 2000000000 DO 0O

gooboboobobbooooooo,2000bobobobbbobouogo. 1o
googboobbooboobuooboobboboboobooboo.bboob
000000000000 000O00O0, minimum-error discrimination 0 0000 . O
0 10 0 unambiguous discrimination D OO0, 000000000000 . OO0OO
O000do0ooobooboooooo"obooo’oboobooooooobon
O00000000.0000,0000000 0002000000 p;=1¢;){(e:]
(+=1,2)0000000 2000000000000 000O0.

3.1 Minimume-error discrimination

Minimum-error discrimination O O O OO, D000 0O0OO0O0O0OOOOOOOOO0O
0000,000000000000.0000,00000 |¢1),|¢)000000
00200000000 POVMOOOOO,20000 {E£,E}0000000. O
0 00000 10000,00000000 pp0000000O0,0000 2000
0,00000000 p0000000O000DODODOD. ODDO, By, E20 POVM
Joodooooo,b0oobobbbododogoooon.

E, >0, E,>0, (3.1a)

B+ By =1, (3.1Db)

00000000y ((=1,2)000,00000 00000000 P, 0000
oooo. 000, P, 0000000000O0.

Ppi,Eu = nitr [Eupi] .

gbobobo,gbbbtbdyp,0bO0oooobobog.

Po = Mty [E1p1] + matr [Eaps) . (3.2)

O,]¢1)0 |¢)000200000000000000,00 p;0BlochOOODOO
gbob,godgobboboduaoaobn.

1—|—ni~0'

pi=|0i)(Pi| = 9 (i=1,2).
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OoO,pPOVMUOO Fy, E, 0200000000 HemiteOOOOOOOO,0000
gboooboooaooo.

E1:Oé+ﬁ'0', EQII—Elzl—Oé—,B'G',

O00,c0 PanliDOODOO.
goooo,gbobddp,00odgoooboooon.

po = mtr {(OA+5~0') <W"T1'G>}+ngtr [(1_a_5.0) (MTQGH
= m(a+n-B)+n(l-—a—ny-B)

= 2+ (m —m)a+ (mn —mpns) - B. (3.3)
OO0 p, 0000 SchwarzOOOODOOOOO,0000000O00000£O.
Po <12+ (m —m2) a + [mmy — pema| B (3.4)
gooooop,do0oooo. oo, p, 0000000000, 00000

A= (m —m) a+[mm —nmof B, (3.5)
000000, |f|0000000OO0O0ODO. OO, (35)00«000000OO,
- A
a:_|771n1 2N 18] + : (3.6)
=12 T — M2

O000.000 |B|0 «000000000000.

o

a=|p|

!
/

El
2 1\

a=—|68l+1

i
0 3.1: (37)00000 |8|0 «000

00,(3.1a)000, E, EB,0000000000000O0O0O0O0OOOOOOOO
gbobobo.oodb,«bb0boogobbbouooobbbooan.

B <a<—|8]+1. (3.7)
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D,(S.?)DDDDD |,8|D aod0O000O0310000000. 00000, AD0O0DO
DDDDD(3.6)DDDDDDDDDDD(|B|,a):(1/2,1/2)DDDDDDDD.
oo, dotuotdotd peex do0dodooooog.
Py = ?72+771—772+|7]1n1—772n2|
2 2
1

Bloch 0000000000000 |¢), |¢)000000,

1
Pmax = 5 (1 + \/1 - 47]1772 |< (bl ‘ ¢2 >’2) ) (38>

O00.000,00 mex 00000000 POVMOOOOOODOODODO.

M2 =1+ 2|1 ){( 1| —m2l d2)(d2])

V1= 4| (61| 62)

1
El = 5 1—|—

3.2 Unambiguous discrimination

Unambiguous discrimination 00, 00000000000 0. 00000, 000
000000000000 0’000007000000000,0000000000
00.0000,000 |¢,)0 |¢)00000000200000000 POVMO
0000,30000{E,E,E}0000000.00 F, E0000010000,
00000000 p0000000,000020000,00000000 p,00
N0000000000000000. 00 E,070000070000000000.
000, F, B, E,0 POVMOODOODOO0ODOD,00000000000.

Ey>0, E >0, Ey>0, (3.11a)

Eo+E,+Ey=1. (3.11b)
gooooop.,do0oooooooon.
Po = mtr [E1p1] + matr [Eapo] . (3.12)

Unambiguous discrimination 0 0 000, 000000000 0OO0O. OOOO,O00

ooooo00p00000,00001000000000 P, 00000000

000 p0oooo,000d2000000000 B, 00000000000,
PELPQ PEl,pz Ugtr[Epo]

P, olE1 T = = =0, 3.13a
r2IE PEI PEhpl + PEl,PQ mtr [Elpl] + natr [Epo] ( )
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P P tr[E
Ppp, = —2f =0 mtx [Bap] =0. (3.13b)

PE2 B PE27P1 + PEz,pQ B 771tf [E2p1] + 772“ [E2p2]

O,]¢1)0 |¢)000200000000000000,00 p;0BlochOOOOO
obog,00boogbooobooog.

_1+ni«a
N 2

000, POVMOO Ey, By, E,0 200000000 Hemite0ODOOODODOO, O
00000000 o0ooon.

Ei=oa1+B,-0, E=a+0,- 0,
Eg=I—(Ei+E)=1—(a1+a) — (B, +8,) - o,

O00,esc0 PaliD OO OO,
gboooo,gbbobddyp,00oobboboogoogn.

l+n,-o l4+n, o
Do = mtr [(041‘1‘51'0') <Tl>]+772tr [(042—1‘52'0') <TQ>}
= m(a+ B8 -n1) +nm(a+ By -na). (3.14)
DDD,(3.13)DDD,DDDDDDDDDDDD.

o1 = —,31 Ny, Qo= —ﬁz ‘ng.

OO00oO0oOoDbOob0,0b00n0 SchwarzOOODOOOOOO,

ay=—0F; -ny= [ (—nz) < ’/31|>
ay = —PBy-n1 =Bz (—n1) < By,

obogooooooboo. oo, B, E,00dbooooo,bogboobuoobod
gbbboogobbb. oo, buoooobbbuooobbboooobn.

a =B, o= [Bsl.
oooo0O0,000048,8,00000000000.
B =—ainy, [r=—an,. (3.15)

0ooB,0n0000000000,8,0n0000000000000000O.
0000,p,0000000000D0OD.

Do = mMlar+ (—aing) - ny] + s [ag + (—aemy) - 1o
= (may +nag) (1 —ny -ny). (3.16)

O0p,d0oboooooo,booon
A’:n1a1+n2a2, (317)
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000000 v, 00000000O0O0OOO. OO, (31700 O0D0O0O0OOO,

A/
agz—mOél—i——, (318)

2 2
oobo.ddbd 0 xddoooooboooo. ooo, kR doooooooon
goddo, oo ooooog. oo, o0o0oooof

gbooog.

20[1—]_
> 3.19
062_2[(1—’I’Ll"l’IQ)O[l—l]7 ( )
000, 0000000000000 000O00000O00O0000O0O0.
as <1—aj. (3.20)

0,(3.19), (320000000 0O 00000 320000000. 00000, A4
00000000 3.18) 0000000000000 (3.19900o0oooooooo
gbobobooggoboobo.

]X o

ay = —a;+1

0 3.2: (3.19), (3.200)00000 oy 0 ap, 000

O00,0000000000000,000000000 flq)OOoooo.

20&1—1
Jlon) = 2[(1 —mny -ng)ay — 1]

00 flm) D 000000000, 000000000000.
df(Oq)__( l—l—nl-ng >2
2{( ]

dOél 1—n1-n2)a1—1

00000 (32000 00000000000 000O0ODOO000, yOO0OOODOO

gooboo.
1 :
14 \/@ <M)] . (3.21)
U 2
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0,000000000<a;<1/2000. 0000000000, 00000
goboboobooboboodd. oo, ppooooobob,0bboboo.
bbb, Ud0bboboooaobn.

1 1 .
p=— 1 1 <M) . (3.22)
1— 1 - No 12 2

gbobooo,dbbbibddd pmex dgdooooaon.

l1+n-n
Pmax = 1_2\/n1772 (Tl2)

Bloch 000D DOO0OODOOO |é1), |¢)000000,
Pmax = 1_2V771772|<¢1|¢2>|7 (323)

oog.

obO0O,03200000000000,000 g, e DOD0OOOO0ODODOOOO
0<ay<1/2,0<,<1/20000.000000000C0C0CO0O0OO0OO0O0OOO
O000.00000,00000000000, Puax, a1, a00000000000O.

() ¢%<u@hmnmmm

Pmax = T (1 - | |¢2 >|2) : (324>

(3.25a)
(3.25b)

a1 =

(¢
1
27
— 0.

m>|wuwﬂ<¢hﬂwwjﬁﬂmum

P = 1= 2/ {61 | 62)]. (3.26)

_ 1 [ .

= s Uy aenl). (3.274)
_ 1 _m

%_2O—K%Wﬂﬁ<l o l6)l). (8.275)

1 T2
@ JrarTa < V0O

Proax = T2 (1 = [( 01 ] ¢2 >‘2) - (3.28)
a; =0, (3.29a)
Qg = % (3.29Db)
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40 200000000000 OOH
Joobobon

000000000000 000000000000, minimum-error discrimination
00O O 0O unambiguous discrimination 0 D00 0000000 0OO0O0OO0OOO0O,000
goooobb20bbgobooobuoooboob.boobobo3obuooon
O0000,0003000000 10000000 (000000 O0booOoOoOoO)ooo
gooobooo.bboodobbuo3sgobbbooouo,booobbbooobD
gooooobobooooboooobobo. o0, boo0obobooobbooooo
goooobbog20b00u0booobuoo.ob20b0booobooboboooo
Oo0o0booooobooooo.

4.1 0OO0O0O0O0OO0O0OO

00000000 4,02000000 p=|¢:)¢:](i=1,2)000000000
0. 000000000000, #£000000.200000000000000
0000,00020000000000002000000V0000.00000
VOO POVMOODOODOODOO,00030000{E,},000000. u=1or
20000000000000000000000p,00000000000000
0.00 E,0’00000700000000.

000000 p,00000000p, 00000000000,

Po = Pp g+ Py p, = mtr [E1p1] 4 natr [Ezps]
Px = Pp g, + Ppyp = mtr [Eypy] + natr [E1po] .
gooooo,ouououdp,ogdouoood m(OSmSl)DDDDDDDD

goobbooob. bbo,0ob0bbbobbbbboddoooooog p,bOD
gobooboog.

E1 Z 0, E2 Z 0, E3 Z 07 (43&)
Ey+Ey+BEs=1, (4.3b)

000, (4.3a), (4.3p) 00 POVMOOOO0O0O0000000O.

18



00000 semidefinite programming(SDP)0 10000000000 [37-39]. SDP
O0o0oooooo,0o0opOVMUOOOOODOODODOOOOOODOOO. OO
goodoooo,uooobbbbboboooooouooobbbbn.

O0,0000000000000VO0O0O00O0 HermiteO OO YV, 00 yO0OO
gooodg.

Y >0, (4.42)
Y > mipr — ynape, (4.4b)
Y > mep2 — ymipa, (4.4c)
y > 0. (4.4d)
oo, 0odoooooon
d=tr Y]+ my, (4.5)

gboobuodp oo buogdg. obb,ogobbooogbooobg.

Eym1p1] + tr [Eanapo]

Do = I'[

r[Ey (Y + ymap2)] + tr [Ea (Y + ymip1)]
[
[

t
t
= tr[(Ey + E2) Y] + ypx

< tr[Y]+ym=d.

obog,bo0bgobobboboobooboboob,obobboboobon
oo.

Ev[Y = (mpr — ymep2)] = 0, (4.6a)
Ey [Y = (12p2 — ympr)] = 0, (4.6b)
EsY =0, (4.6¢)

y (m —px) =0. (4.6d)

00000, (43), (44), (46)0000000000000000000000000
0000.00000000000,00000000 5, m, (é|¢)0000,00
000000000000000000.SPPO0OO0OOO0O0O0O0O0OOOO00000
00000 [37-39). 000 (44)0004d000000000000000000.0
0,00000000000 (43)000p00000000000000000.

19



ooo0,20000vVOOOOO00OoOoooopoVMOOOOOOOoOooOoODO. O
gb,uggdbbbgggbbbolgobobbooobbbooobbo.ooobon
OoooOoobooooooob. oo,pOVMOO EsO000002000000. O
00 (46c)0 Y =0000O0OOO0O0OO0OO.000, (44b), 44c)000000O0O0OO
gboobog.

Yymep2 = Mp1,
ympr = n2p2.

000000 |¢)0000000|¢f) (i=1,2)0000,00002000000
000,000000|¢)0000000,000000000000

0 > 771‘<¢QL|¢1>}2,
0 > n|(or62)].

0, >00000000,0000000000 |¢,)000 |¢)00000000
000000,000000000000.000|6,)0 |¢)0000000000
0.00,POVMOO0 E,000002000000. (4.6a)000,Y =mnp1 — ynape
00000. 0000, (44a), (4.4c)0000000000000000000000.

mp1 = Ynepe,
mp1 = 1n2p2.

O00000000000000,n#000000000 |¢)000 |¢)00000
O00oOo0Oo. 00, E0d0b0b20000000000000, 00000000
O0.00000,000 pPOVMODODODOOOODOOD1000000O0DOOO0A0O.

04000000000000,300000000000,0000 1000000
000000000 obOo0o00ooDooo0oooooooOo. bo00od pPOVM
000000000000, Minimum-error0 OO0, 000 POVM O minimum-error
discrimination 00000 0O. OO0, 000 E3=00000000, Ey, EB,O0000
O10000000000. Singlestate0 OO0, 00000020000000 10
doooo2000o0b000oooo. oo, B0 E00oooooooo, O
OO0 200 pPOVMOOOOOOO1000. Intermediate 0000000 POVMOO
doooo1ooo,30b00000oooooboonom.

0000, 00, 0000000, 0o oooooooob. ooo
oooooomp <np00O0O00.0000000D00000,0D0000 S5, TO0O00O
aoo.

S = [(é1]¢2), (4.7)
T = 1-[{¢1]¢2)*. 4.8
ddogododooooooo 3gdnooooooodd.

me <m <1 (minimum-error 0 0O),
ml, <m <m, (intermediate 0 O ),
0<m<m, (single-state 0 O ),

20



ooo0,200000000000m.,m,00000D0O0CCDOO.

1
me = 5 (1 — /1= 47717725> , (4.9)
(771*\/7717725)2
m, = { 1-2v/mn2S (m < 7125) (4.10)
0 (m > n29).

0410 VS=|(¢1|¢x)|=0900000000000003000000000.

0.5
Me ===
m. —
0.4
S
= 03l Minimum-error domain
= =T
§ 0.2 r ”’,¢”
= ‘,,«"' Intermediate domain
0.1 g
L
£~ Single-state domain
0 L L L h
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

Occurrence probability, 1

041 000000000000 »m000000000O0 30000.

gobobogggbobuooogbobuoooobobooooa.

L+ VT —4mm,9) (me <m < 1),
2
(v +VI=2Vmms) (m,<m<m,), (4.11)

T (\/gl—fsh/g—lm:r)z (0<m<m).

m. 0 00000 minimum-error discrimination0 OO0 00000000, OO, m. <m
O00,0000000000000000000. 000 minimum-error 0 O O ppax
0 minimum-error discrimination 0 0 0 00000000 OOOOOO. O 4200,
o000 =0300000,0000000mO00000000000O0O ppa O
tr[F) 0000000, tr[E] 000000 single-state 0 0 O intermediate 0 0 O O
000000000000, pmax 00000 m=m/,0000000.

Unambiguous discrimination (m =0)00, 000000 0000,00000
000 singlestate 00O OO000. OOOOOOOOOOOOOO.0O0O0OOOO,
0410000000000 00000O0DODO0O0O0O0DODODODO0O0O0O0. OOoOo, O
O0O000oodm=006000000,0000mnmO050000000000. 0O
O00,0000000000 intermediate [ 0 O O single-state O [0 , intermediate [J
0,000, mnimum-error 0000000000 0O00OOODOO. O000O,043000
0000000 300nonooooon.

Pmax =
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4.2 Intermediate] [J

Intermediate 1 000, 0000 POVMOO Ey, By, E;0000000,0000 1
000000000. (4.6a), (4.6b), (4.6¢)0000000000000000000
00000000000

Y, = Y- (771,01 - ?/772P2) )
Yo = Y - (7}2/)2 - yThPl) )

OoboyYydooooo1oooobooooob. oo p0bovoooboooogo
OO00oOoooDoOg,BleechODODOOOOOODOOODODODO.

_1+ni«a
N 2

000, 0 = (04,040,)0 PauliDO0O000. 000,000 Y 0O 2x2Hermite 00 O
goooooo,0oooooooooooon.

Pi

Y=a+p8" 0.

Oooo0D,b00 YW, Y.y0uooooooooooooooo.

— 1
y, — a_w%ﬁ_éal).a,

— 1
Y, — Q_w%ﬂ_w).a,

0o0o,0000oooooo 2000000 a,a 00000,
a; = MmNy — Ynang, (4-12>

Ay = T)pNo — Ymmn;. (4-13)

OO0 Y, Y YOOOOoO1ooo,ooobo,000booooboboooboobooo
OooooD,b0b0b0 0 o000 30bb0ooonog.

— 1
a — w = ﬁ — 50;1 s (414&)
— 1
a — w = ﬁ — 5&2 s (414b)
a=|8. (4.14c)

(414) 000000000000 BOOOO20000000000.

ar-B—(m—ynp) B = ymnT,
as-B—(n—ym) B = ymnT.

23



obg200000000000000

2 T
18] — (mn + nam) - B = yym% (4.15)

(mm1 —mene) - B —(m —n2) IB] = 0, (4.16)

000, (415), (416)000, 000000000000,
— T
(ny—my) g= L =T (4.17)
y—1
O,00008B0Blech000O0Nn,n, 0000000000 OOD, 0000000
oooooodgo.

n; + No ny — Ny

pr— 4.1
B=u T (4.18)
(4.17), (418) 000, 000.000000000DOO.
U:L(nl—%)- (4-19>
2(y—1)

00, (4.16), (4.18), (4.19)000,0000000«000000000C0OCOODOO.

2 4
e Yy Y 2(1_M):o.
y—1 4(y—1) S

y>l00ggoboobooogoobobogogbbo,gtd«wbbboooobobog.

Y Y mne
= + . 4.2
"Tay-n Ty-1Vs (4:20)

Oooo,0bdbpoobooooooDbo.

gbb,ocb0b00000obooo.

a=|8 = ﬁ (1 +2 mms) . (4.22)

(44)00000Y0yOO0OOOO0O0O,d=w[Y]+ymO00000000,0000
gbbobuoooobobooogobobod.

d=tr[Y]+ym= y%l <1 +2 771772S> + my. (4.23)

00Jd000000000000000y000000. 000,000 (423)004y
gboboboooobbboooobbybbbo20000

) 14 2y/mneS
Zd=m— — R
0y (y—1)
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oboobuoobuod.y>100000000000000O000OO0OO,00000
gbobogilgoboobuoggbbogoob. buogob,yggobbuoggboo.

1+ 2/imimS
YIS
DD,(4.23)DDDDDDDDDDDDDD.

y=1+ (4.24)

1

ooboodoooo,00boobooboboooboooo,obobobobooooog.

2
= (\/E‘}' 1+ 2\/7’]17725) .

OoJO000b0oobooboboobo,oboobboobboobboo.ooogo,dbogn
oboooooo.

d:(¢%+ 1i2¢aﬁ?y. (4.25)

d,y00OD0OD0O00,00000000000000000000. 0000000
00000 (4.21), (422)0000000000000.

(4.6a), (4.6b), (4.6c) 0000000000000 POVMOO Ey, By, Es0000
0000000000000,

E#ZV#(‘ﬁu|_ﬂu'o-) (M:].,Z,S),

oob,booooboobop,0bbOon.

Bi=B- o P=0- e B=p

00000 {FE, FEy,E3}0 (43b) 0000000 POVMOODOOOOOOOOOOO
o00D0Oy, v, ywwUOOO0DODOOOO0OOOO0OO0O0O0OO. OD0O0000b0Oa3n
ooood By, B, s, 0000000000000 ooooooooooo,ooon
go.

1B+ By +c3Bs =0 (c1,c2,c3 >0).

00,00000000000000000,00+,0%,7|68,/=1000000
0000,00000004000q,=7¢,00000000.

3000000000000 200 Bloch0000 n, n, 00000000000
000,000000000000000,0000000000000000000

25



gboooogd.

_ VS —m
cT = \/E
1 —=2v/m QS
ey = \/E Vin2S — 12
1 —=2v/m 28
C3 —= 7717725 1— 2\/ 7’]17’]25.

m
¢, 0000, 7, S, m000D000000.000,n<7000000000,¢
0000000.000,m>m,000,¢00000000m<m 000, ¢;0
0000000000. 000, m, m.0 (4.9), (410)0000000000000,
00000,0000000mOm.<m<m.,0000000,00 {E,Es, E;} 0
POVMODOO.

000000 (4.3¢), (464)0000. 000,0000y>1000,px=m0O0
000000000, p, =mO0000000000000000000 POVMOO
00000000000 000.000000000000,00000y00000
000000000000. 000000 (4.23)0000000000004000
00000000000.0000,0000000000y00000000000
oooo.

9, 9,

—d = —tr|Y = 0.

o 8yr[]+m
DDD,%tr[Y]:—pXDDDDDDDDD. 000,000 d00000 py =m0
gdooooouououou. oo ouooooouoouooo. 2000
000000 A(y), Bly)DDO yO0O0D0O, A(y)B(y)=00000000.0000,
tr[A(y)B'(y)) =0000000000. 0000000000,0000000 £(2)

gooog.

f(x) = tr[A(y) By + )] .
00020000 f(x)>0000, f0)=00000000000.000,0000
0 f(x)0z=000000000000000. f(0)=00000000,0000

0000000000.0,000Y,Y,YO0POVMOO E,0000000000
0,EY,=EY,=EY=00000.0000,0000000000.

0 oY oy oy
Y, Y, Y

= E E E X

tr[ 03/] tr{zay]ﬂr{gay} Y

= —Px-

O0000,00,0000000mO0Om.<m<m., 000000000, (4.2500
goboboog,bbiodddibi e d0oooogoooo.

2
Pmax = (\/EJF 1— 2\/7717725) : (4.26)
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Oo0O0pOVMOOOO,0D000000O0C00DOOOOOODOO.

PP2|E1 - Ppl‘Ezv (427)
PP1|E3 = sz‘Egv (428)

gob,dgdobobbogoboboboooooooo.

Pip = LoeEe  po— +P
pil By = P ’ Eyn = 4 p1,Eu p2, By
Eu

gbooooooboboogobib ;pdpugddbboogoboboogbbo,obn
0000000000, 420000000000 200000000000000
ob440000000.
gbooobobuodgb,obboobbodbbooboobbuoobbooboob
Ooooboboooo.boooboo2000b00b0 e, xogooo.

C = (\/PphEl,\/Ppg,bb),
X = (\/Pp%El,\/Ppl,EQ)'

DDDD,DDDDDDpOD|C|2DDDDDDDDD. gbo,b0bobooboooaaan,
gbobobooooboboooobood.

Vb = |C| < |X|+|C - X]|. (4.29)

0, |X| =.px0000000000. OO0, 000ymOOOOOOOOO.
IC-X|00O0000000000ooooooooooo.

C-X” = C*+X*-2C X
1_PP17E3_PP2,E3_QC'X

1—2<VT%EJ%Ey+C-X>
3
L—2mik Y\ ',
pn=1

gobo,dggbobdogoboboboooobon.

IN

PP17E3 + PP27E3 > 2 Pﬁl,Esppz,E:w (430>
000,000002000000¢Y,¢?00000.

¢! =tr[pE)  (i=1,2, p=1,2,3).

S 4/a¢? 00000020000 py, 00000000 00020000
ooooo ¢, (P0000000. 000000000 200000000000
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(61]¢2)|=+/S00000000,000000000000000 [41. 0000
0,00000p000000000.

2
m§<¢ﬁ+ I—AMWﬁ).

000 (426)000000000000000000000000000. 0000
00000000000000000000000000000000000. 000
000,(4290000000000000000C,X0000000000000
000000.000,000000 42700000000, (4.30)00000 (4.28)
0ooooooooo.

4.3 Single-state[] [l

Unambiguous discrimination (m =0)00000,00, 000000000000
g, oo l1oooobobbobbbubb. oo douououoooooon
ooooooogo,bo0o000ogp, mO0OO0O00O0D0O0OO0O0ODODOO, single-state O
O00O0.00000,singlestate0 00000000 0O0OOO0ODOO0O.

O,n<ni00000000,00F=0000000000POVMODOO. O
OO0 pOVMUODOOODOOODOOO 10000O0OO0O,000,00 E, EsO0000
00000000 BlchDODD 000000000000 {|f),| -f)0000
goodoooobobbbboooooooooo.

Ey = [F)(F], (4.31)
By = | = f)(=Fl (4.32)

00, (4600000, (4.6a)0000000000. (4.6b), (4.60)00000000
nooooo.

Y o= M|FNT (4.33)
Y — (nap2 —ymp1) = 2| = F)(—F], (4.34)

000,A, A 000000. 00, (44a), (44c)000 A, >0,A<0000000
000. (4.33), (4.34) 000 YOODODOOO,000000000000

Mep2 — ympr = A | FICF I+ A = F)(=FI.

000000 mps—ymp: 00000000000. 000,000 M, A 00000
|£),|-f)00000000000000000000000.00000, Ay, A,
fO BlochODOOO ny, n, 0000,0000000000000.

1

1
)\:i: = 5 (7]2 — yTh) + 5 |Cl,2‘ s (435)

as

f = 2 (4.36)

|as|
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000,0000 a0 (4.13)00 as =mene —ypm, 0000000000,

00000 yO (4.3¢), (4.4b), (4.4d), (4.6d)0000000000000. (4.4b)0
000O0Y — (mp1—ymep.) 0000000000. 00000,000000000
oooo.

Qs
A, —= —
+|a2| a;

O0,a =mn —ympns, a =mpn.—ynm OO, OO0O00000, 000000
O000OyOD0OO0OO02000000000.

Ay — (m —ym2) >

Y

(m —n2S) y* + 22Ty + % (N2 —mS) <0.
1

og2000b00b000b0,b0odb0ybobbobooboobo.obd,y>1
goo,bboggboobobugbbogbooobuoobbogbooboobogann
goboo.

n < maS. (4.37)
goooo, 0o y0ooo,doobooogogooogao.
(1—2\/7717]25) <1+ ﬂ%)

128 —m

000000 (43¢), (46d)000000 y0 (4.38)000000000000000
00,p«=mO000100000000000000.0000000 p,00000
oooooo.

y>1+ (4.38)

1+ f-ny

— 5

goooooootd noooodoooooo. oood,oduouooouon
000y mOOooooooooooooao.

px = mtr [Eyp] =m

.
yZ@(T—SJr\/S_T—n1 o ) (4.39)

m m (n —m)

0,(433) 000000000000y 0000000000COCOOOOOOOOm
goooooooobbbbboooog.

2

(m — vVmmS)

1—2ymneS

(4.37), (4.40)00000 00, singlestate 0 00 (4.10)0 000000 m, 00000
D0<m<m.000000000000000.
Single-state 1 0000000000 puax D d=tr[Y]+ymO0000000000

ooooooo.
2
m —m
Pmax = T2 ( —S + i T) . (441)
V m V. m
29

0<m<
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O00,00000000m=0000,000 n <nS00 unambiguous discrimi-
mmmDDDDDDDDDDDDpﬁ%:ma—sy:m@—u¢ﬂ@ﬂﬂmmmmm
0oo0oooo.

0o00,43000p <nO000000,m >700000000,E =0000
p, 00000000000 singlestate 00 00000000000O0.

4.4 OJ0O0O0OOOOOOOOOOO0OOO0OO

gbooa,bbugbbtbyp0buogbboodbbmubbooobbogn
ob.d0,00b00b000b000b000b00booboobooboob. oo
oo0p=10000000,000000000000 P,g,000000000O.
obodgo,bgobo200bbooboobboobbooobdmuobbOon
gbobobooogooboboooobobobod.

Pip, <m, (4.42a)

Py g, < m. (4.42Db)

0000000 (43c)00 (442)0000000000000O0O0OO0OOOOODOO
gbogobodboobbodoboo. obda,buoobbodgboaobbodaboo.

bPx = sz,E1+PP1,E2
= sz\ElpEl +Pp1|E2PE2

(4.3c), (442)0000000000000000O00O0O0OOOOOOOO,O000
000000ooooo00.

0000000000, 000000000000000000000000000
000,00000000000000 17. 00,00000000000 2000
0000000000000 00000000000000.

0000000000000000000000002000000000000,
000000000 S,WOoOOOOO. 00,000000000»S000000
POVM ES(mS)00000. 0000000 pi(m®)0 Ej(m®) 0000000000
0. 00000000000000,000000000000000000

pi(m®) = P55 (m°) + P55 (m°)
= Py (m®) Py, (m®) + P55, (m®) Py, (m®)
< m° (Pgl(ms) + sz(ms))
= m® (Phax (M) + 5 (%)) .

gbooobo,gbbobuogobobbbooodgoobobogd.

mS

pi (mS> S mprslla)((mS)'
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000000000000 »°000000 POVM E}(m®) O mW = M pS (m)
00000000000000000000000000.00000,200000

0oooops,,,pY, 00000000000000000.

mS
P79 < P (sl ). (4.43

P <p¥ 00000000mOO00D00000000000O0O0O0DOO0O000
OO0O0b0.0b0d0o,0bg0bob0o0obobooobooooboboooboooo
o000, 000o0ooOo,ooo, 443)000000000000000O0D0. OO
O, 00b00b0b00b0o0buoobuoobooboobo.
O00,200000000000D00000 10000DOO0OO0O0ODO0OOODO. OO0
DDDDDDDmWDDDDDDDDDDPOVMEXV(mW)DDDDDD Minimum-
error J OO intermediate U O O 0,20 00000000000 P;’2V|E PPVXEQDDD
O. 00, singlesstate 0000, 2000000000000 10000000000
go00.000dob,0dd x0b0bb0ooobobboooooboboooo.

Py g (m™) = &Py (m%),
PlevE2( W) = /@P]}’g(mw).

gobo2000000b0b00,0bbobuooaobn.

pi (m™) = i [P (m™) + Py (m™)] = & [pl(m™) +pX (m™)] .
00000,00000000000000000000.

o pY (m™)
Pl (mW) + p¥Y (mW)
mW

< .

T Pha(mW) +mW
000000000000000000000000000 m® = o wymw 00
0000000000000 00000000. 00000, DDDDDDD 1000
ooooooo.

%%
W W) < pS mn . 4.44
pmax(m )—pmax (p\rgax(mw)—’_mw ( )

000, (443), (444)000000000. 0000000 OODDODOOOOOOOOO
gboobooooboo.

S S m® mS
pmax<m) — 1 — mspmax )

S
m mS pmax (mS)
pmax
max

mS
. mspmax<m8>} P (M)

IN

IN

ms pmax (ms ) ]

pmax
S
max 1 mspmax (m )
m

pmax
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000000,00000000000000000000000000.
00000,00,2000000000 mS, mY0O

S — m 4.45
T )+ mY 8)

gbooobooooooood,

S
W m

_ S w
m = 1_—TnSpmaX(m )7 (446>

obobobooboo,20bgoboooboooboobn.

5 (m®) =pV (m"M). (4.47)

pmax pl’Il&X

000000000 1000000000,001000000000000000
00000000000000000. 00,000 POVMOOOOOO E¥mS) =
E¥(mW)0DOooooooo.

000000000,0000000000000000000000000000
noo.

(1 + T —4mn.S) (m. <m < 1),
P =< An (1 —2ymn.S) (ml, <m < me), (4.48)
mn2(1—m)(1-S) 0<m< m/)
ma+(1=m)m —24/m(1—m)mna S -y
Oo00,A4,00000000000.
1—
Am—(1 - (1+2\/ 1—m ) (4.49)
771§772DDDD,mc,m’cDDDDDDDDDDD.
1
me = g (1 — /11— 47717725’> : (4.50)
(7]1_\/7717725)2
< S
m, = (m—vmn28) +(n2—v/mn25) (< m25). (4.51)
0 (m = n25).

4.5 UOO00O0OO0OO0OOOO

Ooooo20000 p, p00000O00OOOOODO. Minimum-error discrimina-
tion (m=1)000000000000C0000000OO. 0000O0DOO,000 20
000000 unambiguous discrimination (m =0)00000, 0000000000
OO0000bO0bOoooooobO. RudelphOOOOODOOOOOOOODOD
000000000 [42].

1-2y/ F > o F 2
Prax(p1, p2) < 2 (Pl;ﬁz) (m > 2 (017,02)2)7 (4.52)
2 (1= F(pi,p2)°)  (m < m2F(p1, p2)°),
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000, Fpy,pa) = tr (Vpipey/pr) > 000 p0 p,0000000. 00,0000
00000 200000000000000000,0000000000000C0
[43-46). 0000 O0O00OO0O0O00O0O00,000000000000000 unambiguous
discrimination 0 000 0000000. 000000,0000000000000
000000000, (452)0000000000000000000000000.
00, Rudolph0 000000000000 00000000C0COO000000,00
00000000000000000000000000000000000000
00oooooo.

000000000 QO000000000,001000 ROODOODOO000O0
000000000o0oo [41).

pY = trp| UET(TER, (4.53)
pe = trg| UWET(WFE. (4.54)

0000 |8, (v 0000000000000 0000O0O0O000o0o0nO
(U2 TS = F(pr, pa).

000,000 Uhlmann OO0 [47]00000000000.
0000 qp, 00000000000 |09R) |v¥f¥yonooooooooon.
000,000000000000000.0000000000000000000

Po = mitrQrEL WY (TP | + motror BS T W) (TEF, (4.55)
oo ooooooooggn
Px = nltrQREzQR| ‘I’1QR>< ‘I’?R | + 7]2t1"QRE1QR| ‘I’ng >< ‘Ing |, (4'56>

00000000mO00000000000000000000000000. 20
00000 |¢),|¢,)0000000000000 [{(¢1]¢.)|000000,0000
000000.000,000 pP(|{(¢,]¢:))000000.0000,000000

max

O00000000000000 pPe[F(p1,p)] 000000000,

max

00000000 EPA0000,0000000000000.
QR _ pQ R —
B9 =E? 91", =123 (4.57)

godddooogob,guouuouuooooooooooooooooboooibn
go.

po = mtrgBELp? + mtroELps,
px = mtroESpl + matroELpd

000,0000000n,,00000002000000 p, 000000000
000, POVMOOOOOOOOOOOOOOO0OO0O00O000000000000
000000000000, 0000,200000000000000000000
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200000000000000000000 (¢1]¢)|0000000OODOOOO
goboboogogoooo.

Pmax(P1, p2) < Phne [ (p1, p2)]-

00000,(4.11)00000000000000000O0O00O00O, 0000000
goood.

[Vm+ /1~ QWF(th)f , (e
12 { e F(py, p2) + \/m{lm [1— F(P1>P2)2]} (0 <m <my),

IN
s
IN
E

pmax(ﬂla ,02) S

ooo0,m.,m.00000000000.

1

=y VST

m—y/mn2F (p1,02) ?
m/ _ [11_2\/%1:(;1’;2)] [T]l S nQF(P17P2)2]a

0 [m > n2F (p1, p2)?],

goo,jgoobobooooo,p <npbbd0d0obbboooobbbooon.

Unambiguous discrimination (m =0)0 000,000 (452) 0000000000
O000. 00, minimum-error discrimination 0 0 0 0000000000000, O
gooboooon.

1

Dmax(p1, p2) = 5 (14 tr|mpr — n2p2) -

gob,dgdoobbooggbooboog,bbbooooobobod.

tr |mpr — napa] < \/1 — 4 F (pr, p2)*.

000,0000000000000000000000000000O0O0O00O0 [41].

1
St lp1 = p2| < V1= F(p1,p2)*
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050 30000Oonon
minimume-error
discrimination

dodoooboooooobooooooboonooooobdndd minimum-
error discrimination D O 0O0. OO, 0000000000000 OOO,O000003
ddodoooboooooooobooooooobooooooooooboooooon
O000. 00000000 qubitOd 3000000000000 DO, 0000000
OBlochOOOOODODOOOOODOOODODOOOOODODOOOOoOoOOoOooooon
00000000000, ooo,0000ooooooqubitd 300000000
gooooo.

5.1 OUOOOOO

00000000 0000000 p; (2 =1,2,-++,n) 0 minimum-error discrim-
ination JO00O0O. OO0OO0OOp 0000000, Y r,n =10000000000.
Minimum-error discrimination J D D 0 00 O00O0O0O0O0OO0OOOOOOO, 00003
O00D0O0000oooooooooooooan.

000 POVMOOODOOOOO,n0000 {Ey,Ey,---,E,}000000. &=
L,2,--- . n000000000O00OO0O0OO0O0ODO p,00000000O00O00DOO0.

000000 p, 000000 DODOOOO.

po =Y _mitr [Eipi], (5.1)
=1

gboboboogobbboooobbobodyp, bbb bogg.

E;>0 (i=1,2,---.n), (5.2a)
Y E=1, (5.2b)
=1

000, (5.2a), (5.2b)00 E;0 POVMODOOOOOOOO0O. 0000O00Q Minimum-
error discrimination O semidefinte programming(SDP)0 10000000000 [37-
39].
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00, 0000doooobl HemiteJ OO YOUOUOOGQOGQOGQOGQ.
Y > nipi(t=1,2,--,n). (5.3)
oo, 0odoooooon
d=tr[Y], (5.4)

goououop.,. oo ouoooooog.
Po = Ztr [Einipi)
=1
< > w[EY]=tr[Y]=d
=1

I A A A

000 (5.3)000d0000000000000000,00000000000
(5.2a), (5.2b) 000 p, 0000000000 OODOOO,

00000000000000,00,00000000000,00000000
0000000000000000000000.0000, (5.2a), (5.2b), (5.5)00
000000 POVM{E}OOOOO.

5.2 2000000000

3200000000,20000000 minimum-error discrimination 0 0 00O 0O
Oo0o00o00O0 2. 32000,000000000000000000000O00O.
0ood,0o0oooon, oo oboboboooooooooooag.
000,000000, (5.2a), (5.2b), (5.5) 00000000000 POVMOOOODO.

gdooooooo

d=tr[y], (5.6)
Oodoooooooooooooooon.

Y mpr, (5.7a)
Y > mps, (5.7b)

IV

O000,Y 0 2x2Hermite 00000, (5.7a), (5.7b)00000000000O0O0O0O
gooboooooboood

Yi = Y —npi,
Yo = Y —1mpo,
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Oooooooooobooooon. 0o p00b0b0b0ob0obd BloehO OO
gbooobogooobogd.

_1—|—nza'

5 (1=1,2),

Pi
DDD,a:(UI,ay,UZ)D PauliDOOOO. OO0, 000 YOOOOOOOOoOOO
oooo.

a+pB-o
2

ooooo,00d Y, YyYdoooooooooooo.

Yy —

Yi = %[Q—Th‘f‘(ﬁ—mnl)'UL

Yo = %[04—7724‘(5—772”2)"7]-

00 Yy, Y20ououooooooogo,b0bobobobobouobooooood
OOooOobD.00b00,00000«0p00O002000000000O0.

m+ |8 —mni,

>
> o+ |B — mnyl.
dod,d0doooooooooon.

a+p8-o
=

d:tr{

O00000,0000000000 {o,B}000000000O0O00OOO.

minimize :

d=a, (5.8a)
subject to :

a>m+[B8—mml, (5.8b)

>+ |8 —mna|. (5.8¢)

(5.8b), (5.8c) 00000000000,d00000000000.

d=a=max{n + |8 — mni|,n2 + |8 — mana|}, (5.9)

000, max{, }02000000000000000000000000O. OO0,
2000000000000 200000000DOODOOODOO,DO0DOODOOD
ooogo.

M+ 8 — mni| +n + |8 — namy|
2

max {1 + |8 — mni|,n2 + [B — n2ma|} >
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\711711 - 7]2712\

gsl:3000000000

O0,05100003000000 8,mm, e, 00000O00O0O00O0ODO. OOO
o,gbboboobog,3gbobbobooboobooboobobbob.

Immny — neme| < B — mny| + |B — 1n2ma| .
oo, oo uoouooooooon.

L+ |8 —mni| +|B — mna|
2
L+ [mmy — nany|
- 2
00000000000 dO00000D00. 0000000000 ooooon
0000 god0oOoOooooooooOobOoOO0. oo, 00o0oooooooon,
O00000000DO00DOoo0 goOooog.

max {n + |8 — mmni|,ne + |8 — mns|} >

m+ 8 —mni| = n+[B8—mnsl, (5.10)
Imny —mne| = |B—mni| +[B —mnsl. (5.11)
(5.10), (5.11) 00 O00O0DOO,000DOODOOOOOOO.

1B —mny| = m—m+%m—mmt (5.12)
M — N2 + [mmy — neng|
5 .
(5.11)DDDDDDBDDDDD 2000000 mm OO0 0O0O0O0ON0 mong
000000 bO000oo0o00oooO0dD. b00D,0d0boobo poooooOoooo

gooog.

1B —mma| = (5.13)

B =mmny +|B — mna|m =mnny — |8 —mny|m, (5.14)
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—|B—mmni|m

—

/BV

052 0000000P8

gbobo,0ggbbboodgbbbtbdmuogogoo.

m = P T R (5.15)
[mmny — nany|

OO0, (5.12), (5.13)000000, 0000 0000000000000,
ﬁ:@(H—m—m )n1+@(1——"1_772 )nQ. (5.16)
2 [mmy — e 2 [mmy — nams|

Ooo0,dw, DOO0O0DODO0o0OO.

| =

dmin = @ = = (1 4+ |mmny — manyl) . (5.17)

—~ DN

oo,m=n=1/2000000, (1600000000000 BOOOOOOO
Umn, e, 000000000000 OOO0O0O0O0O0OOODOOOO0O. ODOODO
gbobob3tggobobuoooobooog,bbbouoogoooo.

(5.5)0 0000000000000 POVMOO Ey, E,000000000000
gobobooogo.

Ey=Ciim)(m|, E,=Cf —m)(-m|,

000,0000m0 (5.150000000000000000. (5.2a), (5.2b)00
0ooooooooG,c,00000. 00, (5.20)0000000 POVMOOOOO
000,00 ¢,¢,0000000000000000.

1
S(Ci+C) =1, (5.18)
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oo20000000,C,=Ce=1000000000000.000,C,,C,>00
000000, (b2a)0000000O.
00000, (17000000000 POVMUOD Ey, E,00000000000O.

1 — 1 _
B == (1 4 T T e ) , By=- (1 S SR ) . (5.20)
2 |mmy — nans 2 |mmy — nanes

0000, (5.17)00000000000000 POVMOOOOO,0000000
0 pee 00000000000,

1
Pmax = 3 (14 |mny — mansl) . (5.21)

00000000000 310000000 20000000 minimum-error discrim-
mation 0 00 O00O0O0OOOOOOOOOO.

53 UU0U0O0O0O0O0Oqubit 3000000000

0000,0000m=m=n=1/3000 qubit0 3000000 pi = | ){¢|
0000000.0000,00000000

d=tr[Y], (5.22a)

gbbboogobbbooodobbobooad.
1

1

Yy > 3P (5.22¢)
1

Y oz o (5.22d)

O,00000000 qubit0D 000000, 00 p,U0000O00O0O0O0O0O Bloch
gboboboogoobbobooooon.

N 2

Ob00,Y0O2x2HermiteJ 000000000, 0000000000.

1 1

Y1 = 3 &—§+<ﬁ—§n1) ol,
1 1 1

Y, = 3 a—g—i—(ﬁ—gn@) ol,
1 1 1

YE; = 5 Oé—g‘i‘(ﬁ—gn:g)a ,



Oboobooobooboobb. obod, W, Y, Ysgooooooooooo
goboboogogoooo.
OOo00Db,b0000 BleechODODOOOOOOODO,00000000000O.

minimize :
d=a, (5.23a)
subject to :
Oé>1+ B—ln (5.23b)
=3 3 ‘
a>1+,3—ln (5.23¢)
=3 37 '
1 1

Ooobobogoo2b0b000b00b0o,0bo0obooopoboboo20000b00D
n /2, ny/2000000000000O0O0O0O0O0ODODO. DoooOoooOoODODOOOD B
OOoo0boobooboobqubit 300000000000, 0000003000
000 n/3,ny/3,n3/3000000000000000000O000C0OOOOOO
ooogoobo.oooo,00,00b00bogb poboboboooooboooooboon
gboooogg.

(a) Bif =T (b) Ef = (c) $lfs =F4T%

053 00000b0ood

gs3gdbb,gubbugobooobbuogobbuao.obb,2b0b0dan
goobo.1gggboboboooooboboboooobbobooogob.bb 1o
gbbooodgbboodgbbooobboo.gobbooob,goobbuoogbn
gbooboogdgbobog,bboogobbboooobbbooobobobooog, b
oooobD,bobooooooooobobobopoOVMOObOODO.
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5.3.1 UOO0OO0OOobOuobobooboobooon

O0000000000000000000000000000,3000000 ny/3,
ny/3,n3/300000000000000000000O0O0O0OOOOOOOOOO
gobo.oog,0bobogooboboooobo.

(ng —mnq) - (ny—mny) >0, (5.24a)
(ny —ny) - (n3 —ny) >0, (5.24b)
(ng —ng3) - (ny —mng3) > 0. (5.24c¢)

OO0,0000000pB000000O00O0DODODODO. OM40000,00
goobbooobboo,bbbbtboddooooooobb3sgoooobobon.
oog,0b300b0o0bboobo0. g,bbobobboobuooboboobbon
oobooooboboooooboobooboooobo,0goobbooooboOod
oboooboobboob. booboo,0s40000,00000000000
oobooooooobobo.oooo,00boooopobbobobooooobDoboOoo
goboo.

Os54 000000000000DO0OO0DOODODOO3D0O0

gbogobooobuoooboobboo. obboobbooboboobobo
0000000000000 00000oooooDD Ag(#A0)DooOoCcOoO0OoOod
Ooooo.oooo,0s550000,0000000D0D000O0DOpOOOO,ODO
00 AB(#0)00000000000000O0DO B o00ooooooooo.

B =pB+A8
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1

ol

ns3

ol

n2

1
3

055 0000400000 ABOO00OO0DOOOOOAOOO (1)

0000,0000 0000000000000 OOOOEOODO0OOODOOO
gbobobooooboobooogon.

1 1
ﬁ—§n1 > ﬁl—§n1 )
1 1
ﬁ—§n2 > ﬁ/—g"h )
1 1
ﬁ—§n3 > ﬁ/—§n3 .

gbog,bgboobooboobuoobooboobgoobobobn.

1
ﬁ——nl > ,8—§n1+Aﬁ

1
B—snyl > 5—§n2+Aﬁ

w

1
ﬂ—gng > B—gng‘i‘Aﬂ

O,0000000ab0000 SchwarzODOODOOODOOODO, 0000000000
goo.

a-b

la+b| > |b] + )
|b|

(5.25)
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(5.25)00000000DO0OO0DOODOODODOO,0000000000D0000.
1

0 > (ﬁ— %nQ) - AR,

gboodbbdodg,bodubbudbbey, z:000000000,0000000
gooood.

0> (a:+y+z)ﬁ—(:cﬁ+y@+z%)}«Aﬁ. (5.26)

oobO,0000ppO000b00O00bOO0ObDO0O0obOO0bObOODO,DO0bbO pOODO
gbboboogooboo.

_ M e
B—x3+y3+z3,
0o00,z,y,z02>20,y>0,z>20000,z+y+22=1000000000. 00

00, (5.26)00000000000000000000000.
0>0-AB. (5.27)

gboboggbboogbbooo. bbog,bbuoobbuooobbuoogbn
O00000000000000000000000O000000O00 AB(#0)000
gbbooobboogbbboooboboboooboboo.obbog,buoogbn
OpO0O000O0O0OOOoOoODOOoOoDOoO.

O,0000b00bpobooooogooooob, 00 BOobooobo,oobog
guolD0Od0D0OOoOOOOoOoDOOn.

B= [(ja’b-¢)ni + (]b]°c-a) na+ (|c[*a - b) ny], (5.28)

2482
000,3000000a,b,¢cdBloch0000 n,, ny, n; 00000000000
0ooo.

1
3

a= (ny —ny). (5.29)

Wl =

(ng—mny), b=-(ni—n3), c=

3

00, (24)00000003000000 n/3,ny/3,ng/300000000000
gooboooobbbooooboboooobobo,gooobbbooooobn.

a-b<0, b-c<0, c-a<0. (5.30)

0000, (.28)00000000O00000O0O BO BlochOOOO ny, ny, ng 000
oboboobooboobooboobobobo.
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oob,000b0oobo0oboob0obb0b0 ROODDO,00D0O0ODODOO
goo.

1
‘[3 - 3™ =R, (5.31)

= ‘6—%7&2

1
= ‘ﬁ—gns

Ooo0,00BOOOOOO,000000 RODODOOODOODOD.

|a|[b]|c]
r="0E 5.32
15 (5.32)
00000,00d000000000000000.
1
doin = @ = = + R. (5.33)

3

(5.33) 0 0000000000000 POVMOOODOO. (5) 00000000
OooooopOVMOO p;O0000DOOOODOOOOOODOOODO.

—-—m; - O

1
E; =G
¢ 2

gbobo,00dbn,00000000obbogoobobog.

1 1
O000,0000 80 (b.2)0000000.

000 (5.2a), (5.2b) 0000000000 ¢,0000000000. (5.2b)000
0000 POVMOOOOOOO00,00¢,0000000000000000.

(1=1,2,3),

m;

1
5 (C1+C+Cy) =1, (5.34)
C1m1 + C2m2 + Cgmg =0. (535)

(5.35)00,3000000 my, my, my0 Bloch D000 ny, ma, ns 0000000
000O00.0000, (5.34), (5.35)000000000000000.

1
B = 6 (Ciny + Cony + Csng) . (5.36)

D,DDDDﬂD(5.28)DDDDDDD.DDDDD,DDDDDDDDD,DD c; O
Jdodoooooooooogo.

1 1
~1g ( —1g (
DDD,(5.30)DDDDDDDDDDD,DD C,Co, C3000000000O00O0OOO
DDD.DDDD,(5.2&)DDDDDDDDDDDDDD.

DDDD,(5.33)DDDDDDDDDDDDDDPOVMDDDDDD.DDD,DD
000000 ogooon.

Oy = a’b-c), Cy= b’c-a), C3=-—(ca-b),

1
Pmax = 3 + B (5.37)

O00,RO3000000 n,/3,ny/3,n3/300000000000000000O
obooobooog.
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5.3.2 UOOLOOOOOOOOOOOOOO

O00D00D00D0OD0ODDODDODODOD,3000000 n,/3,ny/3,n3/3000000
obooobbgobobooobo. booo,0bboobbg3ooooboobod,
gbob1ooogogooobod.

(ng—mny) - (ny—mny) <0, (5.38a)
(ny —ny) - (n3 —ny) <0, (5.38b)
(ny —mn3) - (np —n3) <0. (5.38¢)

0,(38)0000000000000000O. 0000000000000 00
I A J I A A A R Y O N O
oobooooboooooboobo,b0b0obo,00bopUobOoUoboobUooboOoD
gbbboogoobbb.oogobboooobbboooob.

1
3T

373

372

gs6: 00000000 DO0O0O0LDODbOOOOon

gs60000,0000000000O000O0DO0ODOODOO,DO0O0DOO
ooooboboobopgOUOb.obO,00000ob00bDO02000b00bD0ObDO. OO
gbboodobboodgbbooobbooobbooobboo.obboo,obn
OpgobOobobooooogon.

1
B = 6 (2 + m3) . (5.39)

Os6000000000,00000D0ppO0ODOODODOOOODOODODOOD
0000000000000 00000000. 000g, (.39900booooooo
OogUobooobooboodobooooobboob.oo,0obopoobogoo
gbbboooobbboouobbboooobbbuooobbbooad.

',3 - %"12

1
= ‘ﬂ—gn?)

> ‘g - %nl | (5.40)
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00, (3900000000000 000000000 0OO. D0ODO BOOO
gobbobbouooooogbobobbodoooobbobooooooobooboon
00000.000,00000000000000@30000,0000 60057
0000000000000 AB(#0)000000D0OO000OOOOOOODOOO
gobobod.

B =B+ AB.

1
3

n

0570000400000 AB00000O0O0OOOAOTOO (2

O000,0000 00000000000 OOOOOO A O0O0O000OO0
oboboobooboobgoobobbobo.

1 1
ﬁ—§n1 > ﬂ/—gﬂq )
1 1
B—§n2 > ﬂ/—g’fh )
1 1
5—§n3 > ,3/—5713 .

gboogob,dgboobbugbbogboobobuoobboobooboboabn
OobOo0ob0o0ooOobobO.0o0oboOo,00b0ooobobo0obopUoobODOobDOOoD
gobbbbouoooogbbobboooooobbobouooooooboboon
O00000000000000.00000,0000000 B0 (B39 DO0O0ODOO
gboooggg.

0, 000000060 (5390000000000 (b40)0000000000
O,00d0000ooooooooonon.

1 |'I’L2 — ’I’L3|
Qpin = = = |1+ 22— 31) Al
o= ( + 5 (5.41)
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(633)000000000dO00000O POVMOOODOO. O,00000 (5.38a)
Oobooobooo,000bbo0buo pnobooboobooboboobbog POVMO
O0OF0FE=0000000.0000000000DO0.00,POVMOO E,ODO
oboooobooboo vy =00000000,v,O00b4ooboooboo.

1
12

O0vy,ooooooooboobo,b0boob 20b0b00boobooboooobon.
O000,rank(Y;)=2000000000000. 000 POVMOO 00000
oob0bOobOoOobOO0.bOOobOoO,Ey=00D0000O0.

Oo0o,pPOVMODO E,, E50 (5.5)00000000000O0O0OO,0000000
gbooboooobooo.

Y1 [[ne — n3| — (2n; — Ny — n3) - o).

1+m- o l1-m-o
EzZCQT, ES:C?’T’

gbobO,00dbmbb0b0o00oobbbooogbobbooon.

o — N3

:—lnz_n?)’.
(5.2a), (5.2b) 00 00O0D0O0ODOODO Gy, Cs0000O0O. (b2b)DODODODDODOOO
ooooo,dc,Cs00o00o0ooo200000000a0a.
1
S(C+Cy) = 1, (5.42)
Cgm—C;gm = 0. (543)
OO020000000,C,=Cy3=1000000000000. 0Od, ¢y >0,
C;>00000000, (220000000,

o000, (5.33) 000000000 d00000 POVMODODOOOO. OOO,O
oboboboobooboobgooobgob.

1 |n2 — 'I’L3|
max — 1 — |- 5.44
o= 3 (14172 (5.49)

00000 (5.382)0000000000000000. (5.38b)0000000, (5.38¢)
0000000000000,0000000000000000000

5.3.3 U

OO000O0 BlochOOOO ny,ne, ns U0 OO ODOOOOOOODOODO.

1 COS (o oS (3 sin O3
ni=| 0|, ma=]| sings |, mn3=| sinpssinfbs
0 0 cos 65
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10000000,05800,0000 ¢=7/3,¢93=n/600000000 tr[E
000000000 puex 0 6000000000000, ;0000 2r00000
00000,0000000000000.00000,3000000 ny,ny,ny00
00000000000000000000,64,0000000000,000000
D000000,6;=11(ad) 0000000 n,0000000000000000,
0000000000000, 0000, «[F]0000000000000000
POVM OO E;0 00000000. 00000000000 ps000000000
00000000000000000.000,6,0000000,00, 6; =2.1(rad)
00000007, 0000000000000000,0000000000000

00,00000000 puax 0 63 =4.7(rad) 000000 2/3000. 0000, 3
000000 m, ny, ns 000000000,000000 ROODOO030000
00000 1/300000.000,6;0 1.1(tad) 0000 2.1(rad) 00000000
0000,00000000 pux D00000. 0003000000 ny, ny, ny00
0000000000000000,(5.38)0000000000. 0000000
D0000000 pu 10000000000,

1 n, —n 1 1 )
Pmax = 3 (1 + %) = 3 (1 + 5\/(1 — cos 2)” + (— S1n902)2)

1 1 — cos o
= —[1 — .
(1)

Pmax 0 630 0000000000000, OODO,0000000n 00000 ng
OOobOob0eg0D0on,0b0dbb00ooboonD. 00b0d, pmex00ooogn
gooog.

20000000,05900,0000 ¢ =7/6, o3 =x/300000000
tr[F] 000000000 puax 0 930 0000000000000 O0O00O. 0000
oooo,ss0o000 270000000000, 0D0OD0ODODODODODODOO. OO,
0;=03(rad) D000000 n, 00000000 OOOODODODODO,0D000000
Oo0o00oO0O0.0ooo, (.38h)y0oooo, POVMODO E,00000. 00000
000000 p,0000000000000000. 00,60;=27rad)000 30
O POVMOO Ey, By, EsO 000000 0OOODOODOODO. OOO,k000000
0,00060;=36(rad)J0 00000, 0000000000O0OOOOOO. OO
00, (b.38) 0000000000, 0000, POVMODO FLO000O0DOCOCCOO
O00000000.000,6;=59(rad) 000 300 POVMOO Ey, E, E50 00
gboobooogoooo.

go,0bob0,10dgouobob,bbibibiidl penex 0 00ooooon
OO0000. 000000000000 b0obOonD,0b0bDubDUn pmx 000 65
goboobbooooogo. boog, bbbl mmex d0ooooooon
nO0O0000nO00000000 n, 00000 000000000000
goooogad.
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03 (rad)
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O3 (rad)

058 ;0000 tr[E(00)000000000 puax(00) (1)
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0.8}

—. 0.6

tr [El

0.4¢

0.2}

o
o))

Maximum success probability, pmax
©
N

o
o

o
I

tr [El] —
tr [EQ]
tr [Eg] —_—
0 1 2 4 5
/_\
s _— ]
v
0 1 2 3 4 5 6
93 (rad)

05.9: ;0000 tr[E)(00)000000000 puax(00) (2)
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54 U000 0O0O0O0OO0O0Oqubitd 3000000000

O0000,00000007000qubit0 3000000 p; =|¢;)(¢; |0 minimum-
error discrimination D0 0O0. DOOO0O0O,000000,000000000003
Oooood. oooo,0boboo0od00ooooooooooooog.

BlochOOOQOOODOOOO,0000000O00000O0DOO0OA0O3.

minimize :

d=a, (5.45a)
subject to :

a>n+|B—mni, (5.45D)

a >+ |B —nansyl, (5.45c¢)

a>n3+ |8 —nsnsl. (5.45d)

0000000000 2000000000,0000000 3400000000
mny, n, 00 000000000000000. 00,00000000 qubitd 3
000000000,0000000 800000000 ny/3,ny/3, ny/30000
00000000000000.0000,0000000000 qubitd 30000
0000000000,0000000A800003000000 min, e, nsng 0
0000000000000 00000000000. 0000000000000
00000000000o0on.

T3N3
22

mmni

0 5.10: D0OOOO0OOO B(1)

O0,0000000 00003000000 mny,ny, nsns0000000O0O0
gbboooobobobuogbbooobb.300bibibd mng, nane, nsnz 0O OO
000000000000000 S00,0000 a00000000S00000
OO0O. 0s1o000b00oboob pooooonog SO00D000DO000,000
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0000SO000000000000 /40000000, 0,00008,34000
000000000000000000000,00000000000000000
oooo.

1B —mni| > |B —mmna,
1B —mmny| > |G —mnyl,
1B —msns| > |8 —n3nsl.

000000000 BU0D00O00 B UO000000OO0dOO0OONoOoooon.
0D000,0004000000S0000000000.

0511: 0000000 B(2)

O0,0000000 00003000000 mny, nene, nsns 00000000
OOoooboobooboobob.boobo poboobog gDDDDDD,SDDDD
U0 mmi, mme, iy U0 D O0000000O0O00O0O0O0ODOO0ODOO. 05110000
SDDDDDDDDDDDD,DDDDDDDDDDD poOO00dDbOOOObODbDOnDO
000000000000,00000000000000O000B'00000O0O0.
0000,0000 @6, /400000000000000000OO0OOOOO, OO0
gbboboooaooo.

B—mmni| > B —mn],
1B —mema| > B —mnsl,
1B —msns| > |8 —n3nsl.

000000000 ROONDOONDOAO0O0NDNNOONdINOONDODNDOOD.
0000,0000000300000000000000O0O0D.000,05.120
000,00000000000000000000000000. 0000000, 0
0000000000,00000000000A40000000000000DO0
0000,0000000800003000000 mny, pene, inz; 000000
00000000000000000000.

93



U512 00dbbobooggbobobooogbon

0000000000 qubitd 3000000000,00000000 300 Bloch
0000 mny, nene, yn; 00000000000000O000 B0000O0O0O0O
00,000000.0000,0000000000qubitd 30000000000
0, (5.45b), (5.45¢), (5.45d) 00000000000000,00000000000
0oo.

a=1m+[8—mni| =mn+|8—mn =n+ |8 —nns|. (5.46)

00,000 0000300 BlochOOOO mng, mne, nsns 0000000000
O000000000000.00,((b46) 00000 pO000DOODODOOOOOO
O0,00p0000000000.00DOOOOOODOOOODDOOOD.

0,(5.46) 000000000 00003000000 mny, none, nisnz; 0000
OO000O000OO00DO0O0DO0. O0p0O0O0O0OD0 ApOOODOODOODOOD
0000 @ 00000. 00,4 000000000,00000300000000
obobooboo.

m+ 18 —mni| >m + |8 —mmnil,
N2+ |8 — mna| >y + |8 — mema|
N3 + |8 — nsms| > n3 + 8" — n3ng|.

000000,00000/000000.000,00053.1000000000
oboobog.bg,3gbooboobooboooboobooo.

1B —mmni| > |8 —mni + A,
B —mama| > |B —mema + ABY,
1B —nsms| > [B —n3ms + AB.
0003000000000, (.25)0000000000000000,00000
gooooood.
0> (B—mmni)-AB,
0> (B —mny) - AB,
0> (B —mn3)- AB.
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obo300boobbooboboobibd e, y, z000000000,0000000
gboooogg.

0> [(z+y+2)B— (xmny + ynng + znsns)] - AB.

O,000000003000000 mng, mne,sms00000000O00OO0OODO
OOooobOo,pooboobOoboboon.

B = xmny + ymng + 213ns,

0o00,z,y,z02>20,y>0,z>20000,z+y+2=1000000000. 00
oo, 00ooooooooboobooooooooog.

0>0-A8.

gbbooogobboooobbo. ogb,gog3bboooobbooaobn
00000/ 00000000000000. 00000, (46) 000000000
pLOOOO 3000000 mny, mme, nsns U0 O0DOODOOOODOODOODOODOOO,
OO0 poO0ObOO0o0Ob0OD0ODOD.

o000, (46) 000000000000 BUODODODO. OO, (546)00000O
goo3boggooooog.

m+ 18 —mni| = n+ |8 —mnsl,
N2+ |8 —mma| = n3+ (B —m3nsl,
n3+ |8 —mans| = n+[B—mny.

gbobob3b0uggo20b0buo0aob,oogd

m (m + B —mmnal|) —n2 (2 + |B — m2ma|) — (mmy —1m2m) - B =0,
N2 (12 + \5 - 772n2|) —n3(n3 + (8 — 7737713\) — (m2m2 — 773n3) -B=0,
ns (N3 + |B — nsns|) —m (m + |B — mmna|) — (nsng —mmny) - B =0,

O00.000,(G46)000000,0000300000000000000.

(m—m)a+tec-B=0, (5.47)
(2 —m)a+a-B=0, (5.48)
(ns —m)a+b-B=0, (5.49)

ooo,00b0booooo3gobdbdda,b,cdbgnon.

73Ty — 12Ny, (5-50)
b = mng —nns, (5-51)
C = MmNy — MmNy (5.52)
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000, (5.47), (5.48), (549) 0000000 3000000000 10000000
d20000000000000. 000,000 300000000,2000000
o, ligoooooooooooooad.
0,0000 800003000000 mny, g, nsns 000000000000
dododooooooobo,0oboo pooooooooooa.
B = smmny + tneng + unzns,
000,s t,ulds>0,t>0,u>0000,s+t+u=1000000000. 00,
s+t+u=100000000,0000 pOo000oOo0o0o0oooooooooO.
B =mny + tc — ub.
ogoogo ﬁD(5.47),(5.49)DDDDDDDDDDD,DDDDDt,uDDDDD
doogooogood.
e’ t—(b-c)u= (1o —m)a—mni ¢,
(b-c)t—|b|2u:(771—773)a—771n1-b.
gbooouoouououo,t,wddodooooodoo.

P (04(771G+7725+ nsc) — [(mmy - ¢) b — (mny - b) C]) b
" [e* — (b )’ ’

u - (04 (ma +n2b + nse) — [(mna - ¢) b — (mn - b) C]) e
b*[e* = (b )’

0000 ¢, w0 (5.50), (551), (5.52)00 a+b+c=0000000000,0000
0oOo00oO00oo0oo.
45 + a(ma +mb+me) - b—[(mn2-a)c— (pn2-c)al - b
452 ’
u = 45% + a(ma +mb +me) - ¢ — [(mns -b)a — (mns-a)bl - c
452 ’
000,S03000000 mny, mne, nsns 00 0000000000000. OO,
b le]’ - (b-¢)?=45200000000BO0O0O0O0. 000, s4+t+u=1000

gbobobo,sbugoboboboogd.

s = 1—t—u
45* + a(ma +mb+me)-a—[(mni -c)b— (mni-b)cl-a

452 .
0,s00000000000a,b,e000000,mn,-c0mn,-b0000,00
gooooood.

[ ema My Ty — Ty
mny-c = - -c
2 2
1
= 5 (i —ni—le), (5.53a)
mn. b = 7 + 7373 n T = MM\
2 2
Loy 5 2
=3 (771 —n3 — |b] ) : (5.53b)
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t T]Q’I’LQ'G/D T]QTLQ'C,UD 7]3n3'b|:] 7]3’",3aDDDDDDDDDDDDDD,s,t,U
gubdbdoooogogodaod.

85% + 20 (ma + nzb + nsc) - a — (nfa +13b+1n3c) -a+ b’ (c- a) + |c|* (a - b)
852 ’
852 4 2a (ma + mab +m3¢) - b — (Pa +n3b+nic) - b+ lal’ (b-¢) + |c|* (a - b)
852 ’
852 4 2a (ma + mb +m3¢) - ¢ — (Pa +n3b+nic) - e+ lal (b-¢) + |b]* (c - a)
852 '
00,s+t+u=1000000000000000000000.

1
852

gbobobooodgn, s, t,v0bogguobobuogooboog.

u =

[la’ (b-¢) + |b]*(c-a) + |c|* (a-b)] =1. (5.54)

2a(D-a)— [D' -a+lal’ (b-c)]

s — - : (5.55)
20 (D -b) — [D'- b+ |b* (c-
, _ 20(D-b) [ b (¢ - a)] 7 (5.56)
852
2a(D-¢)— [D'-c+lcf’ (a-b)]
u = 5 , (5.57)
O00,D,DO0000000O0OoOon.
D = na+nb+ e, (5.58)
D' = na+nb+nic (5.59)

00Jd000000«00000.000,000000000000000. (5.46)
gob,dgdbb«ggbbbogggbbog.

04—771:’5—771’"/1|-
DOoOoOo0000 20000
ol —2ma—ni =tB-c—uB-b—t(mni-c)+u(mn, b,

000.000,0000000|8—mm|*=(8-—mni)-(tc—ub)000, 000
0.000,000000 (5.47), (5.49), (5.53), (5.56), (5.57) 000000, 0000
0000002000000000000.

ka? —la+m =0,
Oo00,00k I, mO000000D0O00O0O0O.

k = |D|*—4S%
= D-D' +nlaf (b-e) +mlb* (- a) +ns e (a-b),
1
m = {IDT +laf b el +2 [0} |af* (b~ ¢) + 1 b]* (c- @) + 1 ] (- b)] }
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oboooob,200000000000000,«00000000040.

VP2 —dkm
- 2% '

000000 P2-4km000000000. 00,00000000000,2000
0000000000, 00000000000D0C0000oOoO. ooo, (546)00
obooobbgoobboobooobooob. oo, 000boboo0obbod,
obob200000000,00b000b00bDb0obOobOo0obOo0obOn.
oboobdg,bboob,0obboobbooboobuo0. oboobboobo
oboobOg,b0gbo0boobuooboobuooboooo.

(0%

(5.60)
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06 30000000 unambiguous
discrimination

0000000 00OD0Db0O 30000000000 unambiguous discrimination [J
oboo,0bogbgoboobobobooobobo.booboboo,0b,n0d
000000000 O unambiguous discrimination 0 00000000 O0OODOO0O
O00. 00,0000000000D0000. OO0,000 (n— 1)-state problem
ooobobobobobob.0obobobobobobosoobooboooooon
ooooobg,0boobooboobooboobobo.gob,obboobon
obooobobobo3booboobuooboob,oboonb.

6.1 OO0

6.1.1 0OO0OOOOO

0000000 000000000000 |¢)0000000000000.
00,»0000000000000000000p000000000000. O
0000000000 -000000000010000000000000000
0.0000,0000000000000,00000000 (¢C000007)000
ooo.

D00 POVMOOOOOOOO,n+10000 {Ey,Es, -+, E,, E}000000
0.000,0000000000 |4,)00000000,0000V000000
000000. 000004 (i=1,---,n)00000,00000000 |¢)000
000000.00 E,00000000000000.000,POVMOOOO0O0O
ooooooooo.

Eo+ Y Ei=lIy. (6.1)

=1
Unambiguous discrimination 0 0, 0000000000 O0O. OOOO,00000
000 |¢;)000000+«0000000000000000.

(9 |Eil ;) =0 (i #j). (6.2)
oo, 0o0ooooooon EiDDDDDDD{|¢j>}j(¢i)DDDDDDDD n—1

gobobbouoooobbbi1ibbobodoooooobobooobo. gooboo,
POVMOO ;00000000000 0OOOOOOO0O [24)].

E; = x| 61){ i, (6.3)
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000,000000000.000,|¢)0,#£:000000000 |¢;)000
00000000.000000,00 |4)00000000000.

(il d5) = by (6.4)
00 |¢)000000000000,00|4)000000000000000.

n

[6i) =D (N )il ¢5), (6.5)

j=1

000, NOODODDODOooooooo GamOdQOoOoog.
Niz = (¢i|¢;)-

00,00000000|¢;)000,00x,000000000000D0O00DO0DOO
gbobooggbboooo.bboodgibp. g, 00O, 0000000000,

Po IZT)i<<Z5¢\Ei\¢i> :mez’- (6-6>
i=1 i=1

O, POVMUODO E,EODO0O00O0DOOD ;00000 D0O0ODODOOODOODO.
(6.) 0000000000000 DOOO, KELUODODDODODOODODODODUOOOODODOO
oo.

n

Iy = x| 6i)(di] = 0. (6.7)

i=1

00 |¢)ODDODODOO0O0O00000,0000000D00000000nxn00 M
gbobobooodgoboboo.

Mi; = (¢l (fv—zxk|¢3k><¢~>k|> | 95)
k=1

Oo0o0o00, 00 {n,]|¢:)}~, O unambiguous discrimination O semidefinite pro-
gramming (SDP) 000000000 .000,00000000000000

Do :Z’fhl’“ (698’)
i=1
gooooooooobobbobboooooa.
;>0 (i=1,2,---,n), (6.9b)
N—-X2>0, (6.9¢)

000, X = diag(z1, 20, -+ ,2,) 000,000 ;,000. 0200000000, 0
0000000000000000000000. 000006400000
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6.1.2 Relaxed problem 0000000 O

Unambiguous discrimination 0 0000000, 0000000000 |¢;) 000
0000000000000 oUbOoOOooUOoOo.ooO,(e9Yyoooooooooo
U0z, 0000000000000 00. D000 ooooboooouooouon
O00,(6.9) 0000000 >000000000000000000D000O0OA0O.
O02000000000000,00000000000 7relaxed n-state problem”
000,69 0000000000000 07”n-state problem”d 0 O .

Relaxed n-state problem 0 OO0 000000000

pi =Y mal, (6.10a)
=1

0000000000000 00000000.
N - X% >0, (6.10b)

000, X® =diag(2},2},--- ,28)000. 00, relaxed problem 000000000

O0000ROOODO.
0020000000000000000. 28 = (2,28 ... 28) 0 relaxed n-state

problem 000 00000.0000,000000000000000000000.

() 00,0000:0000,28>0000, R0 n-state problem00O000.

(II) 00,0000000000000SO000040000,2f<0000, n-state
problem 000 SOOOOOO 100::0000,,=000000000000.

00 () DOooo0oooooooooo. og {[)oooooo,000002000
gbobobooodano.

z(k)=(1—-kr)z+rz®, 0<k<I, (6.11)

000, 0 n-state problem 0 0 0 00, ® O relaxed n-state problem 00000 .
(k)0 (6.9c)0000000,000000000D0O0O.

N - X(rk)=(1—-x)(N—-X)+r(N-X")>0. (6.12)
O00,z(x)000000000000O0O0O00OOODODOOO.
ﬁ(’i) - (1_R)pmax+/€piax7 (613)

000, pmax O n-state problem 000000000000, pt O relaxed n-state
problem 00000000000, DO0OO0,00000, p* > pue 0000000
O000000000.000000,pk00<k<10000,pmx000000
O00.000,00,2(+x0000000 #3(x) 000000000, (k)0 n-state
problem 0000000 0O00OOO.
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O0000,#(k)0 kO000000000.00,0000:00002,>00000
0,000,ieSO0000<0000000,00000002%>0000000
Odoooo. 0el100000D0OOO,000000000ODO,O0000 kODOOO
(ko) >0,000,:€SOO000 24(ke) =00000000<ky<10000000O
O0000.0000, ®(ky) O n-state problem 0 00 0 0O. 00O, n-state problem 0
000000000000,k =0000000000. 00000, n-state problem
00000 SO0000d0d100«0000 »;,=00000000000000O00OO
ogooguooooon.

1 1

n-state problem relaxed n-state problem

0 6.1: n-state problem [0 00 O relaxed n-state problem 0 0O 00O O .

00, 00, relaxed n-state problem 00000000 2200000000, n-state
problem 000 (n—1)-state problem 0000000 COCOO. 00,000,1000
000000000000000.000,000000000 z%<0000,000
000000000000 0000. 0000, 00 (II) O n-state problem 0 00 O
Oz, 0000000000000, 0000000 n-state problemd 000 z, =00
O0000000d0ooooooooO0oUdOoUo0. ocoggooooooo, (6.7)00O

n—1

IV—Z$1|¢~51><€Z~51| >0, (6.14)

=1

obog.obg,bo00b0200n-1000000000000.

/ Q|¢l> i = e —
%) (6:1Q1 1) G=12-n-1), (619
160 = V{dilQloi)di) (i=1,2,--,n—1), (6.16)

000,Q00000000000n—-10000 {¢)}'00000000 (n—1)
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oooooovoooooooooo.

Q=1Iv —|¢n)(dnl (6.17)

(¢/|¢))=6,0000002000000000000000000000000
00000.000,(6.14)000000000000000.

Iy = S @8] = 0, (6.18)

O00,z;00000000000.

’ Z;
;= ———- (6.19)
(0:1Q] ¢:)
00000 (n—1)-stateproblem 0 2,000 00000000000O0O0. 0O00O0OO,

00000 2, =0000 n-state problem 0 0 000000000000000O00O0.
n—1
Do = mei
i=1
n—1 n—1
= (memwm) (Zn;x;>, (6.20)
k=1 i=1

ooo0,n000D00CDO0O0O00.

= ni( i |Q| &) (6.21)

' ek Q) )
00O,y >0000,Y"y=100000000000000000. 000, 7,
O (n—1)-state problem 000000000, (6.18), (6.200000,00000 z, =0
00O n-state problem 000 {n),|¢)}'0000 (n— 1)-state problem 00000
gboobooobo.bogdg,20dbbbooobobboodobbodg ,0bbooobn
googg.

n—1
P {mi, 16 ) i) = (Zﬁk<¢k|@|¢k>) po s L) Vs, (6.22)

k=1

xi = ($:i|Q| i)z (6.23)

000000,2,=000000000 |¢,)000000000000000000
D000000000. 000 (62)00 |¢,)00000000000000000
D000000000000.00000 (n—1)-state problemO0000000000
{lo)}'0000{|l¢))}'000.000,0000000000000 |¢,)00
0000000000 0000. (621)0000000000,00000 {¢;|Q| ¢:)
00000000000000.
O0000,«"0100000000000000000. 00,1000000
0000000000, 00 ; (i € S)0 n-state problem 000000000000
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O. 0000,00S0:00000000,0D000D0D000DODDOO ;00
O (n—1)-state problem 000000000000, 0000, (6.22) 000, n-state
problem 0000000000 OOO0OO0ODOOOO0O,0000000D00DO0ODOOO
O n-state problem OO0 0000000 OOOO0O.
00,z000000000000»-1000000000000000. 000
0000000000000 000. 00 {|¢)},0000000oooog, Gram
O0NOOODOOODODOOOOD.00000000000000 «zf000000000
ON-XR>0000O0O0OOO0OO0OO0O0O0O0,00000000000.0000,000
000000000 R0 relaxed n-state problem 00 0000000000000,

6.1.3 Relaxed problem 0 OO0

00, (6.10)0000000 relaxed n-state problem 00 0. 00,0000 2200
0000000, 0000 nstateproblemO000000. OOOOOOOOO, OO,
JZ?DDDDDDDDDDDDD,DDDDD(n—l)—stateproblemDDDDDD. 0
O00000,0000000 relaxed n-state problem 00000000000, OO
0 O relaxed n-state problem OO0 D0 000000 ODOOOO0O.

gooooooooooooonooogo

d=tr[YN], (6.24a)
doooooooooooobooooooon.

000,000 nxnHermiteOO YOOO. OOOOOO0O00O dnin 0 (6.10)0000
00O relaxed n-state problem D000 pk, 0000, 0000000000000
oo0.

pﬁax = anl{izz}/ﬂxf{
1=1 i=1
= tr[YXY] =t [Y (V- (N-X"))]
< tr[YN] = diin, (6.25)

000,000000000«[Y(N-X®)]>000000000000.0000,
0000000000

(N-X"MY =0, (6.26)

0 (6.10b), (6.24b) 0000000000 dy 0 PR, 0000000000 DOOODO.
0000,n=20n=30000000,(624)00000000000000,000
O0000000000000000. SbpPOOOOOOOOO [37], n-state problem

gbbboogobbbuoooobbooooobon.
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0000000000000 YDO (6.24b)00000O,0000000O0. 00000
O00000000000000 GamOOOO0OOOO0O0OOOO.O0DOO, (6.24b)0O
gbobboobybooboboboboobooboooboo.

Yig = (wil ), (6.27)

000, |y)0000 ||y)|=y#0000000000000. 000000000
00000000000000,00000.

6.2 UOUOUOOOOOOOOOO

(6.10) 0000000 relaxed problem 00000000, (624) 00000000
000000.00,0000z22000000000,0000 (690000000
gboboboogobbobuoooobobo.goooobbo,odbn=100000
gbogbobdodboo.oboobbooboobbodobooboboabo,bo,
gboodbuog2oggbooogbooggb.bogboboobb3gbboanbn
gbobobooodabobooo.

6.2.1 2000000000

oooooodo
d=tr[YN], (6.28)
oddooodoooouooogooogon.
Y >0, Yi=n, (6.29)

000,Y 0 2x2Hermite 00000. 00 |¢;,)00000000000,00000
00000,000, (é¢1]¢)=—|(¢1]¢)|00000000000000. (6.27)0
0000000000000000,d00000000000000.

d=1—(yly2) + (y2ly1)) (1] 2)]. (6.30)

(6.30) 000 200000,000000 SchwarzOODOOOODOOOO, 00000
gbooboogo.

< 2[wy1|y2)
< 2v/(wi |y )V (w2 | y2)
2y/mn,

000, (¢]¢;)=,m000000000.000000000,00000d000
gbooogago.

[(yrly2) + (y2|m)

Amin = 1 = 2¢/mm2 |<¢1 \ P2 >| . (6-31>
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000,00000000000000 |y)0000001000000000.

lyi) = v, )=V
00000,YODOODOOOODOODOOOO.

T P
ooo0O,g0O000000000O0.
B = vin .
V2

0000000 (626)0000000000O. (6260)00YO00O0O0O,BOOOOO
gbobo,oggobooboooooobon.

(N-X")B=0, (6.33)

000, B's=1000000000. O0o000oooooooooo, (6.33)000
goobooogoooo.

L=t oo (v ) _,
—’<¢1|¢2>| 1—$2R \/%
DDDDDDD,x?,x?DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.

n

o= 1 2 (6],
m
n

2y = 1= [ [(d1] ).
T2

0o0,«%0 (6.10h)0000000000000. 000, N—-XROOO0O0OO
0000000000. N-XROOOOOOOOOOOO0O0O00000

A(A—%)zo.

000,000200000000000000000000.0000,2%0200
O relaxed problem O O OO 0O.

00000,00,22000000000,000000000200000000
ooooo.

o= 1= 21| é), (6.34)
™

vy o= 1— (1 |da)]. (6.35)
T2
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OO00,00000000 pmax0 dpiy OO0, 0000000000.

Pmax = 1 — 2\/ mn2 |<¢1 | gb? >| : (636>

000000,00,2201000000000,00000000 1000000
00000000.00,2<000000000.000,00000000000
gboboboooobooboogogon.

D
\/;<|<¢1|¢2>|. (6.37)

O000,z=0000000000000000. (6.15),(621)00000,000
O00z,=000020000000000000007, 000 |¢,)0000 100
gobobooogn.

Q[ é1) o = m(o1|Ql o)
Ve Qo) " m{¢n|Qlen)

000,00 Q=1—|¢){¢|000000000O000OO0ODO. 2000000000
00000000, 2, 00000000000DOO.

|¢1) = =1, (6.38)

P Lo Yol = m( 1 1@l 1 )pad{mt, [ 440},
Ty = <¢1 ’QWl)ﬂ?lp
DDD,QJ&D 10000000000.

100000000000.000000001000000, pSh[{n,|é)} =1,
¢ =1000.00000,00000000 pux 0000000000,

Pmax = Th (]- - |<¢1 | ¢2 >|2) . (639)
000,z (:=1,2)00000000000.
o= 1=|{¢1]2)[", (6.40a)

0,28 <000000.000,2z<000000000,0000000000
x,=0000200000000000000000.
0000,00000000 pu 10000 2, 000000000000000.

(i) \/%<|<¢1|¢2>| 00O

Prax = m (1= {611 ¢2)]%) - (6.41)
r1=1— (1] ¢2), (6.42a)
25 = 0. (6.42D)
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(i) |<¢1|¢2>|_\fg’<¢j¢2>‘ 0o

Pmax = 11— 2\/ mn2 |<¢1 | ¢2 >| . (643>

2 =1— ”2|<¢1y¢2>\ (6.44a)

2y =1— ”1|<¢1|¢2>\ (6.44b)

(iii) R W 000
[{(¢1]2)] m

Pmax =102 (1= (1] 62)[) . (6.45)

x1 =0, (6.46a)

Ty =1—|(p1]|d2)]. (6.46D)

000 20000000 unambiguous discrimination 0 0 00000000000
O.00000b000b00o0oboobooo,ooooo.

6.2.2 3000000000

0000 0003000000 |¢;) (2 =1,2,3) 0 unambiguous discrimination
googg.

ggddooddoodooooooouoo.ooboboobo,obobboobooooon
rooobooooobbooooobobooooobooooo.

L= (o1|g2)( P2l d3)( @3] 1) (6.47)

gboog,bogooo,bbogbbodgbod,3gbbogbbuogbbadabn
gbobobooodao.

ooo, rogoobooboobo.bbo3bo0boobuoobuoobooDbo
oboboboboboobo.bob,r<oorog200boo0bobobob. ro
gboboboogogbobood.

A.I'<ob0gn

r<obobogoob,bbooobooobbooobbooobooobooobboon.
ooboooobooo,200b00bbo0oooooboooo.goob,d0bbogn
gooobood.

d=tr[YN] =1 — ((y1ly2)+(y2ly))[(o1]02)]
— ((y2lys) + (ysly2)) [ 2] 3)
— ((ysly) +(yrlys)) [( D3] 1) (6.48)
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2000000000C00,000000 SchwarzODOOOODODO,000,000
OO0d0oOoboooooog.

Auin = 1 = 2¢/mn2 [( @1 | 2 )| — 2¢/M2ms | P2 | @3)| — 2/mami [( P3| p1)|.  (6.49)
oo, 0o0odooooooooon |yi>DDDDDD 1gdogoogoagoo.

lyi) =vm, lw)=vn, |ys) =1
dooog,yoooooooooooooo.
Y = 383", (6.50)
O00,s000O0oooooon.

Vi
B=1 Vi
N

(6.26)000000ODO0O0OOODOOOOOO Bg'=100000,00000000
go.

(N-X")B=0. (6.51)
000000000, (651)000000000000000.

1—95? (1] d2)| —(d3]d1)] N
—[(P1]2)] 1—372R — (P2 | #3)] vz | =0.
—gslon) —oales)|  1—af Vs

00000000000,0000028 (=1,2,3)00000.

= 1—\/%(\/%I<¢1|¢z>|+\/%|<¢3|¢1>|),
Ro_ o4 1
= L ()l + ViRl ),
RO o4 L
IR e VTS RV AP ES)

0,280 (6.100)0, 000, N—-XROO0DOOO0O0O000000000. (651)0
0000000000000 N-XRO0OOOO100000000000.0020
000000000000000000000000000.

AN —a\+b=0,

Oo0,00e« 000000000000.

_ 771+772‘<¢1’¢2>‘+U2+7I3|<¢2‘¢3>’+773+771

N2 m \/m |<¢3|¢1>‘7
p \<¢2’¢3><¢3!¢1>\+\<¢3\¢1><¢1\¢2>!+’<¢1\¢2><¢2\¢3>\
NG V2703 Naron '
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000000000000 2000000000000000.000,a>0,b>00
0000,20000000000000000000000000000. 0000
O,N-XROOOOOOOOO0OOOO.0000, 280 relaxed problem 0000 0.

00,0000 zf000000000,-.R000300000000000000.

1

no= e (Bl )+ VB s o)), (6.52a)
- 1—\/%(\/EK¢11¢2>|+\/%|<¢z!¢3>\), (6.52b)
vy — 1—\/%(\/EI<¢3!¢1>|+\/%|<¢2|¢3>|)- (6.52¢)

OO00,00000000 pmax0 dppy OO0 ODOODOOOOODOO.

Pmax = L= 2¢/mma [( b1 | @2 )| — 2¢/mans [( b2 | @3 )| — 2¢/msmi (b3 | @1)|.  (6.53)

00,000002f00000000,0002000000000000000
0.00000200 {g,]¢)}2, 0 (6.15), (621)000000000000000.
000000000000000+0200000000000000000 (6.22),
(6.23)0000000000000.

B.I'>0000

'>000000,00000000DOO0O0DDOUOODODOOODOOODOOn.
000003000000« (:=1,2,3)00000.

- \/<¢1\¢2><¢3\¢1>
- (02]05)

v = \/<¢1\¢2><¢2\¢3>
B (03]01)

o \/<¢2\¢3><¢3\¢1>
P (o1|d2)

U0 000000, bgooooboooouoooooaa.
<¢1’¢2>=041042, <¢2’¢3>:042C¥3, <¢3\¢1>=043041-
dood,d00oooooooooooooog.

3

d = ) YyNj

2,j=1

3
= 1+ aoy(yily)

i#]
3

= 1- Z o +
=1

70

(6.54)

(6.55)

(6.56)

2

(6.57)

3
Z@z’|%>
i=1




0,d0000000000000.0003000000 ai|m), o), as|ys) O
00000000 |, «l%)|00000000000000000000. 000,
ly:)0000 0000000000000, |¥2,«lw)|0000030000
0;/70000000000000000000000000.

a1y < aoy/M + asy/13, (6.58a)
042\/% S ozl\/m—l— Ckg\/%, (658]3)
063\/% S Oél\/m—i— 052\/%. (658C>

00000003000000 oy)00000000000000000. OO
0,0000,000000000000000.

00,(658)00000000000000000000. |Y,ay)|00000
0000.000,000000 ayyr+asye+asys=0000000 |y =000
100000000 |y)=000000000.0000,40000000000
ooooo.

3
dmin =1- Z 7710%2 (659>
=1

00,YO0Y=yw'O0OOODOODOO.000,y00000000000.

n
y - Y2 )
Ys

00000, (62600000000000000.
(N-XYy =o0.

000,00000,«% 28 2800000000030000000000.

(1—20) ¥ + ananys + arasys =0, (6.60)
asaryy + (1 — x2R) Yy + asazy; =0, (6.61)
aza1yy + azany; + (1 — $3R) ys = 0. (6.62)

O, vy +aye+a3ys =000000000000000,000000000000
gboooogo.

(1—xlf—ozf)yf:0.

yr£00000000,28=1-200000.00000,000002% 800
ooo.

2

R _ 2
R _ 2
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N-XROOOOOODOODOOOOODOOO0OO0O0O0.00000,N-XROOOOO
gboboboogogbobbogd.

N - X® = aal

Ubb,«c0dobooognono.

00000,0000 220 3000 relaxed problem 00 000000.
00,000022000000000,00000030000000000 ;0
go.

v = 1—ai, (6.63a)
Ty = 1—a3, (6.63b)
r3 = 1—aj. (6.63c)

OO00,00000000 pmax0 dpn OO0, 0000000000.

Prmax = 1 — (77104% + mp02 + 773043)) ) (6.64)

00,-A0000000000000,000000000,20000000000
00000000000000.

00, (658)00000000000000000000000. |2, ailw)| O
ar|y ), aslip), as|ys) 000000000,300000000,100000000
00200000000000000000000000. ay/71 > agy/Tz, 3,/75 0
00000.0000,d000000000000000.

dmin = 1- ana + al\/_ 052\/77__053\/%)
= 1- 2\/ M0 Oy + 24/T2N30203 — 24/M3N1003017 . (6.65)

000,00000000000000 |y)0000001000000000.

|y1>:_\/m7 |y2>:_\/%a |y3>:_\/%
ooooo,yooooooooooa.

Y =88,
000,800000000000.

Vi

B=| —Vm

Vs



DDDDDFSODDDDDDDDDDDDDDDDD.Y:,B,BTDDDDD,(G.Q(S)
gbobobuoooobboooobbbooooobbog.

(N—-X")B=0. (6.66)
000,00000000000000000.

R
-2 o Qg vait
R _
a1 =25  osas —/12 =0.
R
30 azoy 1 — 2y —/73

00000000000,00000 zf00000.

[0
vl = 1= —= (oI + a3y/Ms) ,

\/__
Ty = 1-— \/—_ (041\/_ 053\/%)
ry = 1— \/_— (/i — azay/1) -

N-XRODOODODOOOOODOOODODOOOOOOOOO. N-XROOOOO1000
O00.000,000(66)00000000000. 0002000000000
ob2000000000000000.

AN —a\+b=0,
000,00, bO0000O0O00O00O0O0O0O.
0 = L (0o + asy/iB) + ~—= (1T — Qs\/T5) + —= (1T — Aov/iT2) |
N v N
1Y
= Fh;;(l\/_ /Ty — i3\/73) -

O, a1y/M > aay/mp,03/m3000000000000. 000,000 (6.58a)000

oboobooob.odbdd,e>0,b>0000000000.0000,000 2

00000000000.00000, 280 3000 relaxed problem 00000 .
00,0000 z00000000,2200030000000000 2,000,

1
Ty = —ﬁ(\/_|<¢1|¢2>|+\/_|<¢3|¢1>|) (6.67a)
1
v = 1 e (VI )] = VARl 0a6)), (6.67b)
vy — 1—\/—177_3<m|<¢3|¢1>r—m<¢2|¢3>|>. (6.67¢)

000,00000000 ppee 0 din 00 000000000000

Pmax = 1 = 2¢/Mn2 [( @1 | @2)| + 2¢/m2m3 [( D2 | @3 )| — 2¢/m3mi [( @3 | d1)].  (6.68)

000o0o0o0oooooooooooond ay/m 2 azy/me,azy/ps 0000000

gboboboobooboobgoobobon.
00,20000000000000,0000000000,000200000

gboboboobooboobgoobobbob.
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6.2.3 [

gbooboo3ggobooooooooo.

1 COS (g oS (3 sin O3
[o1)y=1| 0 |, [d2)=] sinpy |, |¢3)=] sinpssinb;
0 0 cos 03

00,10000000,06200,00000000000000000,000
0@, =7/3, p3=n/4000000000000 000000000 puax 0 650
00000000000, 6;0000 #/20000000000,00000000
0000000.6,000000,30000000000000000 200000
0.6,0000000000,0000000000000000000000. 0
0000 |¢;)000 |¢,)00000000002000000000000000
00000000000000.00,6;0 0.18(rad) 00 1.01(rad) 00000000
00,2,2,000000.0000>0000030000 a;,/70 (6.58) 0000
0000000000000000. 0000000, ;0 (663)000000000
0,00000000000000000.

COS (g COS Y3

g o= 1 o P2TRYS
cos (g2 — ¢3)
v — 1 COS (g Cos (g — gog)7
COS 3
cos 3 cos (g —
r3 = 1— 3 08 (22 = 93) sin® .
COS Py

r, 2z, 060;0000000000000OO0. 00000, x,2.,00000000000O
Oo0.

20000000,06300,300000 pe=7/3,p3=m/4,0;=m/50000
O,bo00booboobpn=nUbb0d,ns0dob01000000000000
O0 ;000000000 prex D ns OO0 0000000 0ODOO. OOD0ODOO n0O
Oo0b0,000002=00000.00000000,n0100000000,0
0|¢s)0000000. D0O0O0OO0O0O, 000000000 1000000. 00O
7, 700000,n,,000000000000000O0,0000000000 (6.2)0
I I A A
0000000 1000.000Tr>00(658)0000000000O0O0O0OO0ODOO
Oo00. (663)00 ;0 np00000000CCOCODO. 000O,000000000
Ooooooooogoogooo. 0ogboypsgoos0bDoy0boonoonoonoooon
Oz, 00000000000.

000000000, unambiguous discrimination [0 semidefinite programming(SDP)
oobooooobooooooboooo,0oboooobobobogoooboboooboo. oo
O00000,SDPA [40]0000000O0OO0O0O0O,00000000. 000,000
Oo0,2000000000. 000000, 0000DO0ODODOOOOOOODOD
OO0o0DOob0oboobooooogoo.
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6.3 UO0Oooooooonbogn

godo, oo, bgoooboboboo3bbdoodn un-
ambiguous discrimination 0 00000000000 OOOOO. OOOO,0000
00o00o0ob0oooboooobooob,00dbbo0bboooboooboooo
gobo. bbb, obbtboooobbbooouobo,ooooobo.
goo0booo0o, 0000 rooooo.

= (P |d2) (P2l ¢3) (93| pr1) = T[] €™, (6.69)

000,0<0<2r/3000.3000000000000000000,00 (¢1]¢s),
(¢2]03), (¢3]¢,)00000006000000000.0000,30000000
00000000000000.

(01]02) = arane®, (6.70)
(¢2]ds) = asaze, (6.71)
(¢s]d1) = agane®, (6.72)

obog,b00bib00b0b00b000bo0booboon.

_ Kol [(¢3]¢1)l

o= \/ (02103)] (6:73)
[l [(¢2]93)]

Qo = \/ ¢3|¢1 | y (674)
_ K2l 93)[(¢3]¢1)l

a3 = \/ ¢1|¢2 | . (675)

YODOOO 0000000000 |)0 GramOO Yy, = (y]y;)000000
00,d00000000000000.

d=1+ ((A|D|A)), (6.76)
000, |A)0000003000000000000.

arlyr)
|A)) = | aaly) |, (6.77)
azlys)

ob,p00buob3x30buogoaon.

D=| ¢ 0 e |. (6.78)
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00 DO Hemite 0D ODO0OODO00D0,00000000000000.
UTDU = diag(A1, Ag, As), (6.79)

ooo,vooogoo1id 300w=¢3"0000 Unitary OO QOO OQOOO0.

V3 >

1 1 1
U=—7|1 w w? |. (6.80)
1 w w

gobo,pdobobbooooobobooon.
2 2
A1 =2cosf, Ay =2cos (8—§7r>, A3 = 2cos (Q—Fgﬂ'). (6.81)
0,(6.76)0000000d0000000000O0000O0O0O0ODO.

1
d=1+7 (A llan)® + Xal[as)* + As |l as) ) , (6.82)

000,3000000 |;)00000000000.

la1) arlyr) +agly2) + aslys)
|az) = \/§UT‘A>> = 041|yl>+w2042|3/2> + was| ys ) ) (6.83)
|as) o |y ) + waelya ) + wlas|ys)

(6.82)000000000d03000000|e)00000200000000
000000. 0, |y)00000000 ||w)|=,%0000001000000
00000000000000. 00000, |¢)000000000000000
00000000000.00,30000 o0 (658)000000000000
000000, ||l«)000000000.00,000000000000,0000
a1/l — Qo /T — s/ 000000. 000,0000 m¢—DDDDD%¢mD
DDD1DDDDDDDDDDD.DDﬁmHDDDDDm¢—+%¢_+%¢@D
0D0000000000000.000,|e)030000002000000000
oooooo.

zlwz =3((A]A)) —3§:am (6.84)

O000000000,d0 |) 00000 20000000000000000D00C0
O.00b0d,gjbooobobooboobobooobo.boboooo,bo,oono N
020000000,d0 1000000 |e;)000002000000000,00
0000000000000O0O0. 000,00060=0060=x/300000000
oboobdoo. gbo20bbobo roboobooboobooobobooobooboon.
goo,0bodgbbooboogbo.bg,boooboo,booboooboonon
gboooago.
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oboroooooobgobo,obooboobooboobo11obo.gobD 3
0000 oy 0000000000000, (6.84)00000,|la;)00D0O00O,
d0bobooooooooon.

3
1
d=1+X) an+ 3 [ = 23) [[a )P+ (o — As) || a2 )] - (6.85)
=1

00,0y 000000000,200000 [|a), |[le)00000000000
0000.000,000,000003000000 wly)00000000000
D0000000000000000000 |y)00000000000.

) =V, ) = vt ys) = isw. (6.86)

OO0, 22, 2> 000000000000000O000.00000LO,d000
gbooboboogogoooo.

3
2 2
dmin = 1+ 2 cos (0 + §7T) ;Zl o 1);- (6.87)

(626) 00 000000000000 «z2000000000000000000O0
go.

2
z;t =1+ 207 cos (9 + §7r) : (6.88)

000, N-XROOODOODOOOOOODODOOOOOOOO.
N_XR:dla‘g (Oél,O[Q,Oég) (‘D* _A3I) dlag (Oél,O[Q,O{g) Z 07 (689>

O00,D*0(6.73) 000000000 DODO0OOOOO. 000, 0 D000
000000000000, 0000000oooo0ogd. ooogg, (6.8)oDoo0d
000 2R 0 relaxed problem 00 000. 00,0000 22000000000, O
O0000300000000000.0000,00000000 ppaxd dy OO0
ooooooooooo.

3
2 2
Prmax = pin = 1 + 2 cos <¢9 + 577) ;1 ;1) (69())

obooboob,0obo0b 200000000000,
O00000,0000030000000000,0000 [24)0000000o0O0
O000000000. 000000000,00000000000000000 («
000000)000,0000,0000000000.000000,z0000
gbobobobooboo.bob,obo0boobgoobobobobobob.

2
Pmax = 1+ 27y cos (0 + §7T) : (6.91)

000,y={¢1]d2)] =[(P2|03)| = (@3] 1) OO0,
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6.4 UOOOO

O60000000, n-stateproblemUJ0 0000000 0O0OO0O0O. 00,0000
g2000000000.

00 1. 00, @, 2/ 0000 n-state problem 00000000, 00000 100 4
0000, 4 =2, 000.

002 00010, 00000000000000000000000 n-state prob-
lemO0000. O0000000OD0O0O0OO,0000000000A0 r-state prob-
lemO0O000O00O0OOOO.O00O0,1<<r<n-1000.

OO0 200000000, n-state problem 00000000000 nO0O0O00O0O

Jgdddddoooo,0boopoo00ooo. bo,n=1000000000. OO,

r<n-—10000 r-state problem 00 000000000000, OO0, @, 2’0

n-state problem D00 00000. 00.10000,004,0000 2;=2;,000.

002000000000 rstateproblem OO0 0000000 O0OOOCOOOOO. O

O0,1<r<n-—-1000.00000000,z=20000000000.
O,200000000000.

Oo01.000 00, N=-X>0000,00000000000000D0O0,N=-X2>0
000000000000 7, 000000 ¢>00000000000. OO
O00,00,00000000,det(N—X)=0000.2000000000
obooobobboob,0boobooboobgd.

det[N—rX —(1—-r)X'T=0 (0<k<1). (6.92)
dododo x"O00o0googoogogogogogog.
(2] — 1) (2 — xa) -+ (2], — x) . (6.93)

000,00000000000000.0000040000 z,=2;,000
gbobobodgd. m

002000 OD0ODODODOODOOO,=n00000.(6.7) 00000000000
oboboobogobgo.

A=S a6 >0, (6.94)

O00,A00D0D0O0O0DOODODOO.
A=Ty— 2, 00 0. (6.95)

OO000o0OOooOoooogooooob0o A>o00OOOooooob. oo,
A>00000000. (6949 0000000000000 0OOOOODODODODO
oogd.

[V—Z:L‘Z “2| 4 ) (i |A2 > 0. (6.96)
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00 {A~:|¢)}'00000000. VVOOOO, 00000000000
(n—1)000000000. 00000V 00.—1000000000000.

/ _ Q|¢Z> i=1-- .n— .
|0i) = NG (t=1---,n—1), (6.97)

161) = V{6ilQloi)A2] ) (i=1,---,n—1), (6.98)

000,QUO0O000V'00000000000. (¢]¢))=6;0000000
{0 {|¢)}Sl00D00000000000000000000. (6.96)
00000000 000000000000000.

n—1

LA AR (6.99)

=1
000, 2 =x/(4|Q¢;)000. 00,00000000000000000
0oo0ooooo.

n n—1
p=> mwi =1z, + N> nal, (6.100)
i=1 i=1
Oo00,n, NOOOOOOOOODODO.
- meale)
1 - N 9

N

n—1
Zm( $i |Q| ¢3 )-
i=1

O00000,(699 0000000000000 (610000000000 p00OO
00 2,>0000 {n,|¢))}*=! 0000 (n— 1)-state problem 000000

00,A000000000000.000 2,=1/(¢,|¢,)000000,00
0000 AD0DOOOOOOOOOOOOOOOO00.
Alg;) = |os) (i=1,--- ,n—-1), (6.101)
Alg,) = 0. (6.102)

(¢o|$:)00000,2000000000000000000.000000
000,0000000000.

<<5n|<5i>={0’ P= ey (6.103)

nonzero, t=7r+1,---,n—1,

000,0<r<n-1000.00,r=0000000,0000 200000
0.00,r>100000.V/00000000¢{¢)}_, 000000000
000000000, V/00000ADD0DD0D00000000, (6940000
000000000000000000.

Iy, =) @il 6i)( | > 0. (6.104)
=1
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000,00 {¢)}_,000000000000000000000.0000
00,00 00000000000 {¢/é)}_, 0000000000000
0000 {|¢))}_,0000000000000. 00,0000000000
0000000|¢,)00000000000000000000. 00000,
(6.10000000000000000000000000000000 ;>0
0000000000000 7/00000 {]¢,)}_, 0000 r-state problem O
0o0000. m
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070 300qubitd000000ON
HRERERERERN

0000000000000 b000o0ob0o0bo0odoOD minimum-error discrimi-
nation J unambiguous discrimination D 00 000000000000 0OOO0O. Qubit
g3bodbbdodbboobbodb,ogbboobboobbuoobboobo
goobobboooo. bbobo,00joo 3goobobobboooo,oooobooo
O00ob0ouoo300ouo0o1oboboboo. bob,qubit 3000000000
O0O000o0ooooooon.

7.1 OJO0oognd

00000000x000,000000p@G=1,2---,n)0000000000
0000000000.000POVMOOO00000,n+10000 {Ey, Ey, By, -+, E,}
0000000, 000004 =1,2,---,,00000,00000000000 p
000000000000000. 000, E070000070000000000
oo.

000000 p, 00000000 p,00000000000O0C0O0.

Po = thr[EiPz‘], (7.1)
i=1

i=1

ji
gdooououotuodououod p, oo ooooog.

E#ZO (M:071727 7n)7 (738’)
Eo+Y Ei=1I, (7.3b)

=1
DPx S m, (73C)

000, (7.3a), (7.3b) 00 POVMOOOOOOO000. 000, (7.30) 0000000
0000000000 m(0<m<1)00000000000000000.
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O0,m = 0000, unambiguous discrimination 0 0 00000, m =1000,
minimum-error discrimination 0 0 000000, D000, 00000000000
O0o0o0ob20000b0b00o0bobo0boboobobooob. booobbooo
SDP(Semidefinite programming) 0 100 0000000000000 O0OOO [37].
00,0000 [38,39)]00,0000000000000O0SDPOOOOOOOO.

O0,00000000000 HermiteO OO YOUOO yOQOQoooooo.

Y >0, (7.4a)
Y > nip; —yanpj (t=1,2,---,n), (7.4Db)
i
y > 0. (7.4¢)
gobob,gdoboboboooan
d=tr[Y]+ my, (7.5)

Up.00OOO0O0OOOO0O. O000O,000000000000.
po = Y tr[Emp]
i=1
Ztr E; <Y+y2njpj)]
i=1

J#i
= Z tr [EZY] + YPx
=1
< tr[Y]+ym=d.

IN

gb,bggdobobbogggbooboogubobobooogobon.

E; Y—mm+y§:%m]=0 (i=1,2,---,n), (7.6a)
i

EyY =0, (7.6b)

y(m —py)=0. (7.6¢)

0000, (7.3), (74), (7.6) 0000000000000 POVM{E,}, 000 Y, 00
yO0DODODODODO,000000000000000. (740000000000004d
0000000000000000,(73) 000000000000 p, 000000
00000000000.00,(76)0000000000000000000
00000000000000000000.d00000 (74)0000Y,y00
000000000000000000,(7.3),(76)00000000 POVM{E,}O
00000. 00000000000000000000000000000000
0.000,000000Y,y0000000000000000000.
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7.2 QubitD 3000000000000

0000, qubitd 3000000000 p; = |é:){¢| (i =1,23)000000
00. 000,00000000,000000000000000 [{(¢]¢:)] =
(da|ds) =|(¢s]¢,)|00000000000000.00 0000000000
00 Bloch00D0D0O000000000000.0000,300000000000
000 00000000000,

1 i .
Pi = # (Z: 17273)7

000, 0 =(0,,040,)0PauliD0O000. BlochODOOO n, 0000000000
gbooboogo.

v (i #7),

O00,y0qubitd 300000000000 O00O0OOO0OOOOODOODOOD. O
00,000 -1/2<4<1000000.000,Y02x2Hermite000000O0
g,bogggboobogoobood.

o E{ 1 (i:j)> (7‘7)

a+p-o
5 .

00,(r4)000000000000000000O0OO

Y =

1
i = Y—g[pl—y(pfrpg)],

1
Y—g[pz—y(pﬁpzs)],

1
Y; = Y—g[/)s—y(ﬂl—sz)]’

OyYyooooooooooooobooooo.oo00o,000 Yy, Y, YsUO BlochOO
goboboooobbboooboobobooon.

Y,

1] 1-2 ]
i = 5_ - 3y+(ﬂ—a1)"7_»
1] 1-2 |
Nos glam g +(B-a)a),
1 1-2 |
o= glas g A B-a) o],

gbbo,00d0bbobdugdgos3bbbdddarn, a,as00000.
1

a = 3 [ny —y (ng +n3)], (7.8)
a; = % [ny —y (ny +ng)], (7.9)
4 = lng—y(ni+n). (7.10)

3
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O00 Y, Yy, Ys, YUDOOOODODOOODODOODODO,00booobooboooobooo
OOo0oOob.00db0,«0pbO0b0b0obooboo40b00b00obUObOn.

1 -2y

- 3
1—2y

- 3
1—2y
- 3
a>|B|.

oobO,d00000000000000000.

+|13_a’1|7

+|/8_a’2’7

+|/8_a’3|7

a+pB-o

d=+t
[ !

}—l—ym:oﬁym.

00000,0000000000 {y,a,8}000000000000O00ODOOOO.

minimize :
d=a+ym, (7.11a)
subject to :
y >0, (7.11b)
1-2
az— Y418 —ail, (7.11c)
1-2
@z — Y118 - a, (7.11d)
1-2
a> 3 y+|,8—a3|, (7.11e)
a>|B|. (7.11f)

gob,bbouoogobbo,bbodoooobobboooooobb. odn
obobDmmOO0b0OO00000DO00DO0030000000000.

me <m <1 (minimum-error J 0O ),
m., <m < m, (intermediate d O ),
0<m<m, (linear00O),

O00,200000000000 m,,m, 00000000000,

me = 2 (2— @) , (7.12)

1 142y
! -|1- . 7.13




gbbO,oogbbobuooobbboodgboboboooobobodg.

g(lﬂ/%) (me <m < 1),

Prox =4 4 (m+ A+ BA@I—A) (< m < m) (7.14)
2m (0 <m <ml),
O00,AD00D00000D0DO0DOO00d.
1 142y
A==-1|1- . 7.15
2( : ) 719

7.2.1 Minimum-error [ [J

00o0oobooboboobooo, bbb oobobooboon
g.0boob,oobbboodobboooobbp, bbb muobo
J00D000o0o0ooobD. D000, 0b000ddd minimum-error discrimination [ [
gopobh.0od,bboodobbbdd minimum-error J 0 00O 0O

Minimum-error 0000, p, <mO 0000, (7.6c) 0000000000 y=00
googobodgobooboo.obuooo,bbobbooobuoobbooboo.

minimize :

d=a, (7.16a)
subject to :

P (7.16h)
23 3™

a > E + |8 — lng (7.16¢)
23 3™

a > 1—1— B—lng : (7.16d)
-3 3

(711)0 000000000 (7.16b), (7.16¢), (7.16d) 00 000000000000
gbbo,00d0bb.buoobobbooogbbobuoooob.

>8] (i=1,2,3).

1 1
ﬂﬁ—g"i

000,000000 (7.16b), (7.16¢), (7.16d) 0000 00000000000000
00o0oo0oo.

0000 POVMOO By, By, Bs000001000000000.00000,0
0000 (7.16b), (7.16¢), (7.16d) 0000000000000000.

1 1
oz:§+’,3—§n1 y (717&)
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1
a=-+|08- 3m2| (7.17b)

1
a= -+ ,8—§n3 . (7.17¢)

(7.17a), (7.17b), (7.17¢) 0000000 o, B00000. 000000000000
00.00,(7.17a), (7.17b), (7.17¢) 000, 00000 3000000000

1 1
,3—5’"/1 = ﬁ—§n2>
1 1
ﬁ—§n2 = ﬁ—gn:z;
1 1
B—gn:ﬂ = ﬁ—§n1-

000,0003000000,0000 803000000 (n; —ny), (ne — ng),
(ny—n)00000000O0O0O0DOOODODOO.

(n1—n2)'ﬁ207

(n2_n3)'ﬁ207

(ng—nl)',@:().
00,0000 B0 BlochOD OO0 ny, ny, n; 0000000000000,0000
oooooogon.

B = un; + vng + wng,

000, v,wOOOOODODOOD. 00 BO00D0300000000000000
BO000u,v,wlDu=v=wlO0OOOOOOOOOOOOOO. 00000, O
000 /OO0DO0ODOODODODOD.

1
,6ng(’)11+”2+”3),

000,BO000000000. 00,0080 (7.17a), (7.17b), (7.17¢) 000000
0000000,00000«0 BOOOODOOO0O0OOOOO.

1

a:§(y+¢3a+2w32—2u+2w3+¢).

0,e000000BO00000000,0000000 f(B)0OOOO.
F(B)=3(1+2) B —2(1+2) B+ 1

000 BOO0O0O0OO0OO2000000000000000.0000, B=1/30
00,0002(1-4)/3000000000.
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Ooooo,b0bogooobooboooboobo.

1
gud,cbb00oogooo.
1 2(1—)
=d=-|1 — . 7.19
o 3< + 3 ) ( )

(r19)000000000400000 POVM{E,}00000O0. 000000000
00000 E,00000000O0O0OO0O0O. 000,000 (reb)0o0ODOODODOOO
00000000, (76a) 000000000000 CDO POVMOO Ey, Ey, E500
gooboogobbboooonon.

1—e: -
Ei:CZ-% (i=1,2,3),

oog,bobogs3boobooboobg.

000,0000 480 (7.18)000000000.

(7.3a), (7.3b), (7.30)000000000000000000C; (i=1,2,3)000
0O. (7.3b)0000000POVMOOOOOOOO,00 ¢,000000000 2
ooooooooo.

1
0161 + 0262 + 0363 = 0. (721)

(721)000,3000000 e, €5, 000000 BlochO OO0 ny, ny, ng 00
0000. BlochOOOO ny, ne, ns 00000000,C,=C,=0C,000000
000.0000,00¢ (i=1,2,3)00000000000.

2

01202203:3.

000,C;>000000, POVM{E,, E,, Es}0 (7.32)00000.
(73¢)0000000000000000,000000000000000000.

1 2(1-7)
Px =3 (2 - T) <m, (7.22)

Ooo,00b0bo0p,0b0b0ob0ob0opPOVMObOOODOOOOn.
O00000,00,0000000mM0O0m.<m< 1000000000, (7.19)0
gboboboooobboog,bbbooggbobuooobobboogd.
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7.2.2 Linear ] O intermediate [J [J

000000,0000 POVMOO Ey, By, Fs, E,0000000000000.
(7.6a), (7.6b) 0000000000000 0000Y,, Y, Y, YOOOOOOOOO
10000000000. 0000,000VY,Y,Y,YOOOOOOOOOOOOO
00000.00000,00000 (7.11c), (7.11d), (7.11e), (7.11) 0000000
Doooooooo.

o= 11p-al, (7.24a)
a:lg%ﬂwﬁ—@u (7.24b)
a:13%+m—a¢ (7.24¢)

a=|8l. (7.24d)

(7.24d) 00000, (7.24a), (7.24b), (7.24¢) 000 «0000,0000 80000 3
0D0000000000000000.

8] = Ljy+m—am (7.25a)
1Bl = Ljy+m—aﬁ (7.25b)
8 = o B-ay. (7.25¢)

3

OO0D00000Db0o00, Minimum-error 000000000000, 0000 gO0O
gboboboooobbooogobobog.

1
B:§B(n1+n2+n3),

000,BO00OO0O0000.O00,a—(1-2)/3>0000000000000
00000.00 B0 (7.25a), (7.25b), (7.25¢) 000 000000,BOO0OOOOO
00,00000 B00000.

p=t(ix /-2 =2y
2 1+2y) 1—-2y
00000,0000800000000000.
1 3 —2
B=-(1+ =2y (mitnetng) (7.26)
2 1+2y) 1-2y 3

gbb,ocb0D000000000.

g L 1+2y) (y—2)y
m4m—20i . )1_% (7.27)
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oo00,a-(1-2y)/3>00000. OO0O0O,00000y000000O0OO
1/2<y<2000000000.0000,0000000000000000C00
yuboooodgbobobooaobo.

1 [1+2y\ (y—2)y
d= =—|1&£ . 2
a+ym 2( 3 ) =2y +my (7.28)

0000000000000,00000000000000000000.0000
000,00, (7.26), (7.27)0000000000000
0,00¢00000000000000y00000.000,004d00000
0yO0O0000001/2<y<20000000000000000.00,d0y0
ooooooog,

0 1 3 1
—d=m-—-A—-A—,

Jy 2 2 (2y—1)
ooDo. o000, Ad (7.15)DDDDDDDDDDDDDDDDD. oo, 0oagao
Od m0d m<A/2DDDDDD,DD diODOD0O0O0OyOO0D0O0OO0DO0O0ooooooo
Ooooooo.oooo,0booon,d0y=20000duyw, =2m000. 00,

A/2§mDDD,%d:ODDDDDDDDDDDDDD yooog20000000

gob2000 yoOQOQ.
1 /| 3A
=—|(1%x . 2

0y O0000000,1/2<y<200000,0000000.
pob,200bbogoodb. by 22000000, 000,000000
obobmOOoOOoobOO0o0bOO00b0o0boon.

2
m < §A =m., (7.30)

000,000 w0 (713)000000000. 000,00000 linear 0000
0. Linear 0000,00d0y=2000000.00,q 80000000000,
Y=0000.0000,lineer 00000000000000000.

d = 2m. (7.31)

gbob,0g0bbobuoodgbnO0obObOooooo.
b,y <200000,0000000m00000000000000.
2
m’CE§A<m. (7.32)
O0000 intermediate J 0O 00O . Intermediate 1000, 00 d0 y =y 0000
O00.000000000000000000YOy0000d=tr[Y]4+ymO00O
gbbooboa,gbboboogobbod.

d:%(m+A+\BA@m—AD. (7.33)

OooobooOo,0ooboboobooobobooobooboboobo pOVMODOO
oo.
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A. Linear 0 O

Linear0000,a=p4=000000,Y=0000.000(r6ebh)0000D0OO0O
0000000 POVMODO E,ODOOCO0O0O0OOODODOODOOOOOO. OO, (7.6a)
OOoo0obOobOoboooogoopOVMOOOOODOODODODODODOODOODOO.

l+e;- .
EZ:(J# (i =1,2,3).
000,00 CO000000000000000.000,0000 000000

goooad.
e,=a; (1=1,2,3),

000,00 a0 (7.8), (7.9), (7.10) 0000000 a; (i=1,2,3)0 y=20000
nooooo.

00000 {Ey, By, B3} O (7.3a), (7.3b), (7.3¢), (7.6¢) 0000000000000
00000 CO000000000000000. 00, (7.3¢), (7.6¢)00 y=200
000,p,=mO000000.000000POVMOOO00p, 00000000, 0
0CO00000000000000000.

3
c="
1—v
0ooO0,CcO0-1/2<+<100000,0000000000000. 0000,
POVM OO E;, By, B30 (732)00000.000,00000000000 POVM

00 E,0 (73b) 0000000 POVMOUOOOOODOOOOOOOOODODO.

Ey = I— (B +Ey+ Es)

9m 3m
= 11— - 0. 7.34
2(1_7)+2(1_7>(n1+n2+n3) o ( )
DDD,POVMDDEOD(7.3&)DDDDDDDDD,DDDDDDDDDDEODD

ogoooooo . 0oo0oogogogood.

U T S FVE Sl
2(1—7) 3

Oo00oo0dooOmbODo<S<m<m,0000000000O0,00000.
O0000,00,0000000mO0o0<m<m, 000000000, (7.31)0
gbbboogobbbuoodo.obb,ooobbbuoooobbboooobn.

Pmax = 2m. (735)

B. Intermediate O O

(733) 000000000 dO00000O POVM{E,y, Ey,E,, E5}y00000.
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l+e, o

E,=C, 5 (k=0,1,2,3),
Oub,e00000ooooan.
B B —a; .
ey = 7, i = (121,2,3>.
8] 18 — ai

000,80 (72600000000 B0 y0000 (7.20)0000000 ¢ 0000
0000, a0 (7.8), (7.9), (71000000000 a; (i =1,2,3)0 y=¢. 00000
ooooo.

0,(73b)0000000POVMOOOOODOOO,00C, 0000200000
oooo.

1
C()B() + 0161 + 0262 + 0363 = 0. (737)

(7.37)00,4000000 ey, €3, €3, 60 BlochD OO0 my, ny, ns 0000000
00. BlechODOODOODOODODOOOO,C, =C,=C; 0000000000000
0.0000,000C¢ (=1,2,3)0C000.00000,(7.36),(7.37)000, 0
0cO000CcO00000000000.

o - &[2+3(m—A)+ 3A@m - 4)),

POVM OO Ey, Eq, E3, Ex0 (73a) 000000000, 00 CO0O0O C,0O0O0O
0000000.0000000000mOm,<m<m,0000000000,0
oooo.

000000 (73¢), (76c)0000. O0D,0001/2<y<20000000,
px=mO000000. 0000000 POVMODOOOODOOOOO,pxk=m0O0
0000000000000000000. 000000000000, 00000y
0000000000000 000. 00000 yYyO0ODOdODODOODOOOOOOO
000.000,000000000000000000

gﬂzﬁ%“Dq+m:0'
DDDAQDDDDDDDDDDDDDD,%wwp:mXDDDDDDDDD.DD
0,000d00000p,=m0000000000000O0O0O

00000,00,0000000mO0m,<m<m., 000000000, (7.33)0
0000000000000, 0000000000000000000

<m+A+¢§R%iED. (7.38)

Pmax =

N | —
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723 O

O0O000 BlochODOOO ny,ne, ns OO0 O0OOOOOOODOODO.

1 0 0

BlochOOODOOODOOOOOy=m;-n;=00G#7)000000.

07100000000 m0O0000O0O0C0O0O00000 pnax0000oo0oo00o
oooodp 00000, OD00O00000o000 1000000000,00040
Oo00000O000000000000. 08, m=m_,0linear 00000000
intermediate 0000000000, OOO, 00, m = m,.0 minimum-error [ [0
Oooobooooo. d0m. <m <100,00000000 pnax DO O0O0O
Oooooodop 00000000 »mO00000. OO, pmax 0 po 00000
minimum-error J 0 O intermediate 0000000000000, m=m, 00000
oooooooooon.

1

' Pmax =
p?
0.8}
0.6}
0.4}
0.2}
0 i —
0 0.2 04 0.6 0.8 1

~

Error margin, m

U715 0000000mU000000000000max00000000000O0O0
0o p

0400,00000000002000000000O0000O0ODODOODODOO
obog,bobobooboobooboobg,boobobobo1bo0boobon
gboboooobobooodgbbooobb.ooobboa,bbbuoobbooobn
gbbboooobboboo,gbbboooobbbooodabn.
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7.3 Qubit0 3000000000000

goboo,b0ddgod3gduun p, e, ps 000 0000OOO0OODOOOOOOO
gboobooogoooo.

tr [pf] = tr [p3] =tr [p3] <1, tr[pipa] = tr[paps] = tr[psp].

O0,BlechODOO0OD0O0O0ODOODDOODODOODOOODOOODOODO.

_[r =9
"l"“‘{v (i # ) (7:39)

O00,0<r<1,—r/2<~<r000.00000qubit0 30000000000
obog20000000r,y000000000D00O.

00072000 (71) 0000000000000 0OO. DOoOoO0oOoOoOoooO,
gbbbuoooobbbooogbbbooaobo.

Obod,qubitd 30000000000 0O0OO0O0O0O0O0O0. bogbooooo
gbooo,gd0bbbs,¢t000ag.

s = 1—r, (7.40)
t = 1-1. (7.41)

QubitD 3000000000000 0ODO0ODOODOOOOOOODODODOoDbDOoDO.

pmax

,
%@+w¥%> (me <m < 1),

o [am (s +2t) + At —s) + /BA(t —s) [m (s +2t) — A(s +1)]| (ml <m <mg),
2 (ry w)m 0<m<m),
\

(7.42)

O00,A000000DOCO0OO.

1 T+ 2y
A= 5 (1 3 ) (7.43)

ooo0,200000000000 m.,m,00000D0O0CCDOO.

(2 _ @) 7 (7.44)

/A 2 (t — S)
m = 3 (2 - W) A. (7.45)

obd,r=1000,0007200000000000000¢0.
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U8 0O

O0000,0000000000,00000000000DO0O00000DOO0O000d
O000000bOoO0,00000000000000DODODODO000000 minimum-
error discrimination 0 unambiguous discrimination, D0 OOOOO00O0O0O0O0O0O
00000000000 0O minimum-error discrimination [J unambiguous discrimina-
tion0 0D OD0O0O0O00O0OO0O0ODOODOOODOO0ODO. ObOo,00b00o0oooon
OOoooDbooo.

00,0400,000000000020000000000000000000
ooo0oo00o,00b0b0bOobOobOob. ObobO,00b00oDO0o3bobOobOooD
O00,000000000000000000D000O0 2000000000000
Ob0Oo3000b000obooboobuoobg.

me <m <1 (minimum-error 00O ),
m., <m <m, (intermediate 00O ),
0<m<m, (single-stated ).

god,jjjddoooo,goobobbbbboooogooooon
do00ooboodoooobooooooobooooo 20000000 oOoon
god.doo,gdg2000b0bbobbobbdooooooooon
0. 000dg,200d00dooodooo, oo odooooooooon
goodooooobbboooooo.

00, 00d0obodoobo300oooooooooon. oooooooo 20
00000ooooo,boboobooobonbob00nnd minimum-error discrimination [
unambiguous discrimination 000, 000000000, 00000O0OOOOO0O
goooobb. bobboobobbooobbbooobobboooobbbooon
0o0oodooooooooo0o, bbb ooooooon
god. ood, oo, jgobbooobbuo,boooobboboooo
O0ddodooooo. og,05000, qubitd 30000000 minimum-error
discrimination 0 OO0 0O0. OO0, 00000000000 00O0O00000O0OOO0O3
O000o00opPOVMOOOOOODOOODOO.OOO,00000000 BlochODO
dodooooooooooobooooooooooooooooooooooon
O0000.000,00000000000000 BlechOOOOOOOOoOOoOoOoOQO
dddddoooooooooooooooooooooooooooooooooao.
Jood,00ddoooobooooooboooo,obobog,obobooooooon
O00o00o0poo0o.0o,0e6000,30000000 unambiguous discrimination
O0000. OO0, SDP(Semidefinite programming) 000, »n 00000000000
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O unambiguous discrimination 0 0000, 000000000 0OO0OOOOO0OO0O
OO000. 000, unambiguous discrimination U0 OO OOOOO, 000O0O00OO
goobooobbboooobboooobbbooubbb.oob,booobob
goobobbooooooobbobbtooooooobobbbooooooooobooboo
gooob. oo, obbobbooo 3o uoobobobobooo,ooooboobo
gooobobooobbboodo. bbbl ooobooobooo
go,0bbboogoooboboobboooooob. oo, gogoobbooboboo3n
guoobboooooboboooouobobbsbgbboooobbuooooon
O0o0oobobooboboooboobobuoooboooboboOo. Oorgoog, qubit
gi3fdguobobobobobobobobobbtbddddooouoooo,bbboboboooo
OO0000000ob00o00ob0oboooooob0 pOVMOODOODO. ODOD,0D00DO
Oqubitd 300000000000 0O0OOOODOOODOO0ODOO0O. ODOO,b00
goobooobbboogob sbuooooobbooobbobooobob.oOo,bon
O0Ooooooo’ooboOor’ooboobOobo pOVMOO EEODOOOOODOO
gooboooobooo.

0 (minimum-error 0 O )
rank(Ep) = ¢ 1 (intermediate O 0)
2 (linear000)

rank(Ey) =0000,000000 minimum-error 00 000000. 000, rank(Ey) =
1000,000000 intermediate 0 0000000, rank(FEy) =2000, 000
000 linear00000000. 000000, rank(Ey) =10000 rank(Ep) =20
ooboobobooooooobobooooog.

OOobOoobO,20b000000000O00DbDOoObO0ODOD0ObDODODODOoDbUObObOO
oobooboooboobooooobooooo.ooo,3oogbobbooooboon,
000000000 minimum-error discrimination [J unambiguous discrimination, [
oo,00b02000000000000000O00DOO0ODOOODObOOODOOD
Ooo0oooboobobobobooooo. boboooboo,300b0ooooDooDooo
0 00O, minimum-error discrimination [0 unambiguous discrimination 0 0 O, 0O 0O O
oooooooboobOobobobooooobo.obooboobOoob,3sgbooboOoobooo
oobooooooooo,0oooooooboooooobooobooboo. oo,
Ooo0ooo0oboob3gbobobobooboooooobooboUooboboboo
ooo.

97



L] [

gboogbobugbbodg,uggbbodgboooboobbuoobbooboon
obgobouodgb,oobooboobo. booobg,boobbooboobod
g,0bobouogooobbobbooooobbb. o0, bobouoogobob
oboobob,0oboob,0bo0oboobgoobgn.

gbobobooodgo,bugoobbybbouoooboba,gbbobooodgn
goobobobobobobobobooobobobobob,bobobobod
goboo.

20130 30

gobooo
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0 OA Paulill [

OO00oO0ooooboO, PaliDO00O0O0OO0O0OOODO. OO0, PaliDO0O0OOd
Ob2x200000000.

(01 {0 —i (1 0
Op = 3 Uy: . ) O, = )
1 0 1 0 0 —1

Oo00,0000 /0000400000 PadiDOD0OO0OO0OODOODO.
PauliO OO Hermite D OO, Unitary UDODO. OD0O, 000000O0O0O0O0O.
00,040, 000000000000000000000A0.

tr [o,] = tr{o,] = tr[o.] =0,

det [o,] = det [o,] = det [0,] = —1.

00,0000 /0000000000000000 tr[{]=2,det[I]=1000.
OO0, Palil000000O00DOOOOOOODOODO.

T Y z
00y OyOy = 10,
0y0 0,0y = 10,
0,0, = —0,0, = 10y

gbooboo,gbbobogoobbbuoogobbooogobn.

(0,04 = 2i0,, |0y,0.] =2i0,, [0.,0,]=2io,,

oy, 0.] = =210, |0,,0,] =—=2i0,, |[04,0.] = —2i0,.
god,guoooboobbbboooaad.

{ow,0.} = {Uy’gy} ={0.,0.} =21,

{Uanay} ={0,,0.} = {vaaw} = {vaaz} ={o.,0.} = {szay} = 0.
O00,0000000000o0.
(a-o)(b-o)=(a-b)I+i(axb)-o,

OO00,e,b0000 300000000O0O.
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000,000 2x2Hermite 000 Pauli000000000000000000
0.000,000000000000.00,0002x2Hermited0 ADOOOO
Hermite 00 (000000)A'00000O0O0O0O0.

L I U (A1)
¢ d b dr
AD Hermite 00 O0O00D,000000000000.

A=Al

gbobbuoogobbboua,gbbbuoogobbbuoooobobod.

O000,e,d0000O00O,b, c000000O0O0OOOODOODO.
b=z —1iy, c=ux+1y,

O000,z,y000000.00000,AQC00DODOODOOODOOO.

A = ( a' x—iy)
T+ 1y d
_a—l—d 10_}_:501 . 0 —1 +a—d 1 0
-~ 2 o1 1o0) 7\ o 2 \ 0 -1

= a+ B0, + Byoy + B0, =+ 0, (A.2)

000,0000000a, B, 8, 8.00000.

a+d a—d
9 ) ﬂl":x? ﬁy:yv Bz: 9 .

o =

O000,000 2x2Hermite0 00 PauliD OO 0O0O0OO0OOOOOODOOOOOOO
goboo.
OO00,00 ADODOO0 NODOODODODOOODOODOODODODOOO.

det|A_)‘I| = (O"’_ﬁz_/\)(a_ﬁz_/\)_(Bw_i6y>(ﬁx+iﬂy)
= (=N’ = (B2+ 82+ 52)
= (a+|Bl=AN)(a—[B][=A)=0.

ooooo, A 00o0oooboboo.

A=ax|8]. (A.3)
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0 OB 0OO0000O0

O0B1O00O0O0OOOO0ABCOOODOOOOOOODOOOOO,0000000O0 ABC
O0O0DOO0o0D,000000D000D0 ABCODODODoOOoOoD. Oobo ABCOOOO
oooooooboooooooooogoogoob.ob,bobobobob0dayb, cO
ooogo.

G,EB%, bE@, CE.@.

O B.1: 000 ABCOOOO

g,bodd EDDDDDDDDDDD.

ﬁ = sﬁ—l—tﬁ

= sc—tb, (B.1)

O00,s,t000000. 00, 0000000 ABCOODOOOOOOOoOOooOooO
AB 1 MO, CA L NG

O0.0ABOOCAODODOODOODOOM,NOODOO,AB LMO,CALNODODO

0000000000000000.00,AB L MOOOOO0000,00000 s, ¢
000000000000,

ELW:E(@—W) = c- {(sc—tb)—lc]

2
_ (S—%) e —t(b-e) =0,
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—
0oooo,CALNOODDODOOOO,
— 1
ARG (1= L) b a0 0
D0000.0000,00000s,¢t00000000000000
2 1 2
el"s = (b-e)t = Slel”,
1
—(b-¢)s+ b]*t = §wﬁ

gboboboogogbobbod,s,tgobbbogoobo.

1. 5 c-a 1 2( a-b )
s=—=|b = ——lc . (B2
2 | | <|b|2 |C|2 . (b C)2> 2 | | |b|2 |C|2 o (b C>2 ( )

O, 0000600000 cODOOOOAODOODO,0D0O0ABCOOOSOOOODOO
gooog.

1
S = 5 |b| |¢|sin 6. (B.3)
O0O0,00000b0o0o SgboDooboooboooboobon.
bf*[e[* = (b-¢)* = [b]*|e|” —[b]*|e]* cos® b
= |b|2|c|2(1—60829)
= |b]* ||’ sin? @
= 45°
gdd,s, t0bbooooogogg.
s=———1b*(c-a), t=———|c|*(a-b). (B.4)
DDDDD,DDDDEDDDDDDDDDDD.
1
AG =~ [(IbF (e @)) e = (Ief* (a- b)) 8] (B.5)
000, (B5000,0000000000O0OC0000ABCOOOOA,B,COO

Oo0O0o0 A B, COOOODoooooooooo.

1
852

00,000 ABCOOOUODOOO ROODODDOOODOODO.

O = [(]a|2(b-c))A—|— (]b\2(0~a,))B+ (|c\2(a-b)) C} ) (B.6)

_lallbllel

R 45
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